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Fotók: 
Ligeti Edina, 
V. Pálfai Kinga

HIRDETÉS

Elismert fotók a világ csodáiról

Újabb világraszóló sikert aratott februárban Potyó Imre: a gödi természetfo-
tós első díjat nyert a Close-up Photographer of the Year versenyén. Ezen a 
különleges versengésen a természetet egészen közelről megmutató makro- 
és mikrofotók a világ rejtett csodáit tárják fel előttünk, sokszor olyan néző-
pontokból, ahogyan eddig még sohasem láthattuk.

A hetedik alkalommal megrendezett pályázatra több mint 12 ezer pályamű 
érkezett 63 országból. A képeket egy 22 szakértő fotósból, természettudós-
ból, szerkesztőből álló zsűri értékelte és választotta ki a top 100 képet és a 
11 kategória nyertes fotóját.

A Rovarok kategóriát Potyó Imre nyerte meg varázslatos dunavirágos, 
Kék sereg című képével, amelyen az látható, ahogyan 2024 nyarán az elmúlt 
évek legnagyobb, tömött kérészserege közeledik Szentendre kivilágított kor-
zójához. A gödi természetfotós nemegyszer mélyen begázolt a folyó erős 
sodrásába, ahol körbevették és szinte rá ömlöttek az állatok.

Növények kategóriában pedig a legjobb képek közé sorolták a Bányalakó 
című fotóját, amelyen tíz méter mélyen a föld alatt pompázó különös nö-
vények láthatók. Kónya vicsorgónak hívják, és nincs szüksége napfényre a 
fejlődéséhez, hiszen parazita faj, a gazdanövények gyökerein élősködik.

		  GÖDGÖD            	 SZŐDLIGETSZŐDLIGET 
		  Göd, Pesti út 86.	 Sződliget, Tinódi u. 18–20.	

BELGYÓGYÁSZAT, DIABETOLÓGIA, 
ENDOKRINOLÓGIA (pajzsmirigy)	 Dr. Yusef Qawyean	 Szombat:  9:00–12:00	 Szombat: 13:00–14:00

KLINIKAI GYERMEKPSZICHOLÓGIA	 Ivicsics Edit	
	 Bejelentkezés: 06 30 501 1730	 Kedd: 13:00–17:00	 Szombat: 9:00–11:30

FÜL-ORR-GÉGÉSZET, HOMEOPÁTIA	 Dr. Szűcs Erika	 Kedd: 9:00–12:00
SCHÜSSLER TERÁPIA	 Bejelentkezés: 06 30 914 1236	 Csüt.: 13:00–16:00	
ÉRSEBÉSZET, ÉRGYÓGYÁSZAT, SEBÉSZET	 Dr. Gellért Gábor	 Kéthetente péntek:	 Kéthetente péntek:
	 osztályvezető főorvos	 18:30–19:30	 18:30–19:30	

BŐRGYÓGYÁSZAT, KOZMETOLÓGIA, VENEROLÓGIA 	 Dr. Dragodán Katalin	 Péntek: 15:00–17:00	 –

SZÜLÉSZET-NŐGYÓGYÁSZAT,
GYERMEKNŐGYÓGYÁSZAT 	 Dr. Kondér Béla	 Kedd: 18:00–20:00	 –

GYÓGYMASSZŐR                                                      	 Ferenczi Gábor         	 Csütörtök: 17:00–19:00 	 Szombat:
	 Bejelentkezés: 06 30 183 5791	 bejelentkezés szerint	 bejelentkezés szerint
GYÓGYTORNA                                                       	 Komáromi Petra	 Kedd: 8:00–11:00, 
	 Bejelentkezés: 06 70 325 5523	 Csütörtök: 16:00–19:00               
GYÓGYTORNA	 Kreics-Csarkó Zita	 Hétfő 17:00-20:00
     	 Bejelentkezés: 06 20 981 8488	 Szerda 9:30-12:30
UROLÓGIA 	 Dr. Varga Imre	 Kedd: 16:30–18:00	 –
VÉRVÉTEL (beutalóköteles) 	 Dávid Tamás 		  Kedd: 6:30–7:30
	 Bejelentkezés: 06 30 962 9149		  Csütörtök: 5:30–6:30 

MAGÁN VÉRVÉTEL  Bejelentkezés:  06 30 955 6644		  Hétfő, szerda: 6:30–9:00
LELKI EGÉSZSÉG, MENTÁLHIGIÉNÉS 	 Medvecky Andrea	 Hétfő: 13:00–17:00
TANÁCSADÁS COACHING	 Bejelentkezés: 06 70 426 0070	 Szerda: 14:00–19:00		

ÁTVÉTELI PONTKÉNT IS SZÁMÍTHAT RÁNK!      
RENDELJEN WEBÁRUHÁZUNKBAN, FOGLALJA BE VÉNYES GYÓGYSZEREIT, ÉS VEGYE ÁT CSOMAGJÁT GYÓGYSZERTÁRUNKBAN!

TELEFONSZÁM/BEJELENTKEZÉS: +36 27 336 150+36 27 336 150 
www.inczeffypatika.hu

www.benu.hu www.benuveny.hu

www.prophysio.hu

Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánunk!

Több mint 20 éve működő, belföldi és külföldi vállalkozá-

si és államháztartási ügyfelek referenciáival rendelkező 

könyvelő-adótanácsadó iroda vállalja:

 adóbevallások készítését, 
 könyvelést,

 bérszámfejtést, munkaügyi tevékenységet,

 könyvvizsgálatot és könyvvizsgálatra felkészítést,

 �pályázatokhoz kapcsolódó és banki adatszolgáltatások,  

dokumentációk elkészítését,

 szabályzatok készítését.

A papírfelhasználás csökkentését elősegítő technológiá-

kat használunk, angol és német nyelven is dolgozunk. Az 

árakat rugalmasan, az ügyfélre szabottan alakítjuk ki.

2132 Göd, Deák Ferenc utca 5.
email: adatkombinator.kft@gmail.com 

Tel.: + 36 30 986 7353

.
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– Tisztázzuk az elején: miért mér az ön-
kormányzat, amikor nem is hatóság?

– Megválasztásom óta, közel három 
éve azért szorgalmazom, hogy a gö-
diek nyugalma, biztonsága érdekében 
hozzunk létre és üzemeltessünk önál-
ló városi monitoringrendszert, mert ha 
esetleg káros anyag kerülne ki a Sam-
sung-gyárból, ha bármilyen szennye-
ződést tapasztalnánk, arról minél előbb 
tudjunk, és minél előbb megtehessük a 
megfelelő lépéseket. Azért is fontosnak 
tartom, hogy saját mérési eredményeink 
legyenek, mert így az adatok tulajdono-
saiként biztosak lehetünk abban, hogy 
senki sem manipulál velük, és nem a 
másoktól kapott értékek alapján hozzuk 
meg a szükséges döntéseket.

– Hogyan készült a monitoringterv?
– Közbeszerzési eljárásban kiválasz-

tottuk azokat a szakembereket, akik a 
mintavételezést és a minták elemzését, 
laboratóriumi kiértékelését akkreditált kö-
rülmények között végzik. A munkát Göd 
Város Önkormányzata rendelte meg.

– Hogy áll a város saját talajvíz-ellen
őrző rendszere?

– Alapos szakmai előkészítő folyama-
tok után elkészült a talajvízmonitoring-
rendszerünk, ezentúl rendszeresen tud-
juk ellenőriztetni a gödi talajvíz állapotát. 
Ennek előzményeként a közbeszerzési 
eljárás nyertese, az NNK Kft. 2024 máju-
sától próbafúrásokat végzett, ezek során 
összesen 16 talajvíz- és 328 talajmintát 
vettek és vizsgáltak meg. Végül hat állan-
dó megfigyelőkút telepítését javasolták 
a gyár és a Duna közötti területen, ezek 
2025. december végére készültek el. A 
város talajvizét felügyelő kutakból február 
9-én vettek mintát a szakemberek, ezek 
akkreditált laboratóriumi kiértékelése 

után a friss eredményeket a god.hu ol-
dalon közzétesszük. A szakértői állásfog-
lalás szerint ezt negyedévente érdemes 
megismételnünk.

– A próbafúrások során vett minták-
ban találtak olyan anyagokat, amelyek 
aggodalomra adhatnak okot?

– Szerencsére nem találtak olyan 
komponenseket, amelyek a gyár mű-
ködésével összefüggésbe hozhatóak, 
és/vagy a gödi emberek egészségét 
veszélyeztetnék. Az összes talajmintá-
nál megtörtént a vizsgálat fémekre és 
félfémekre, az NMP oldószerre, továb-
bá hat kiválasztott furatnál gyakorlatilag 
kiterjedt majdnem minden eddig ismert 
és határértékkel rendelkező szennyező 
komponensre. Akkreditált körülmények 
között az NMP jelenléte nem volt kimu-
tatható ebben a nagy számú mintában.

– Semelyik vizsgált komponens sem 
érte el a határértéket?

– De, volt ilyen. Például a cink vagy a 
nitrit, a nitrát, az ammónium talajvízminta 

vizsgálati eredményei meghaladták a B 
szennyezettségi határértékeket, de ezek 
nem hozhatók összefüggésbe a gyár te-
vékenységével. Előbbi lehet a kőzet miatt, 
utóbbiak származhatnak mezőgazdasági 
tevékenységből, vagy jöhetnek háztartási 
szennyvizekből. Gyakorlatilag bármelyik 
településnél előfordulnak. Gödön relatí-
van magas lítiumkoncentrációt mértünk 
a talajvízben, ugyanakkor például a Balfi 
ásványvízben a gödi érték háromszorosa 
van. A feltáró vizsgálatok keretében azt is 
ellenőriztettük, hogy az a Vác felől érkező 
víz, amit ipari vízként használ a gyár, és 
nagy részét elgőzöli felettünk, tartalmaz-e 
olyan összetevőt, amit mi nem szeretnénk 
kiengedni a gödi levegőbe. Szerencsére 
megnyugodhatunk, mert a vizsgálatok 
azt mutatták, hogy nincs egészségre ár-
talmas anyag benne.

– Mi a helyzet a gödi levegő ellenőr-
zésével?

– Másfél évnyi eredményről tudok 
beszámolni: a szakemberek javaslatára 

Nincs veszélyben 
a gödi emberek egészsége

Kammerer Zoltán még 2023-ban, a Duna-parton tett polgármesteri esküjében a jelen lévők előtt 
megígérte, hogy kiépítteti Göd saját monitoringrendszerét. A folyamat azóta zajlik, a fejleményekről 
rendre azonnal hírt adunk lapunkban. Az utóbbi hetekben a médiában és a politikai csatatéren újra 

napirendre került a Samsung-ügy. Ezért a városvezető a munkatársaival készített egy átfogó anyagot, 
amelyben összefoglalták, milyen lépéseket tettek az elmúlt években azért, hogy a város saját mérési 

adatokkal rendelkezzen a Samsung-gyár környezetéről – ezt a tájékoztató ingyenes kiadványt 
minden gödi postaládába eljuttatták. A részletekről kérdeztük Kammerer Zoltán polgármestert.

minden évszakban két hétig folyamato-
san mérettük a levegő minőséget, eddig 
hatszor kéthetes ciklusban vizsgáltat-
tuk. A gödi levegő minőségét utoljára 
idén január 14-től 24-ig ellenőriztettük. 
Azt kértük a Green Lab Magyarország 
Kft.-től, hogy gyárspecifikus adatokat 
szolgáltassanak. Az akkreditált méré-
sekhez a mobillaboratórium, egy na-
gyobb méretű furgon alig pár száz mé-
terre a gyártól parkol ilyenkor.

– Milyen eredményre jutottak?
– A levegőminőség Gödön továbbra is 

jó, nincs okunk panaszra. A jegyzőköny-
vek elérhetőek a város honlapján, bárki 
meggyőződhet róla maga is. Mi nem 
titkoljuk el az eredményeket, míg az elő-
döm például a megrendelt vízminőség-
mérésekről készült jegyzőkönyveket nem 
tette nyilvánossá. Amikor 2022-ben nyolc 
helyszínen vizsgálták kutak vizeit, ipari 
szennyezést sehol sem találtak. 2024-
ben pedig a váci önkormányzat rendelt 
meg vizsgálatot, aminek az eredményét 
valamilyen okból nem hozták nyilvános-

ságra. A mi szempontunkból az a lényeg, 
hogy a vizsgálat nem mutatott ki veszé-
lyes oldószert a gödi Samsung-gyár mel-
letti csapadékvízben. Ez a 22 ezer gödi 
lakos és a többi környékbeli számára a 
nyugalmunkat és biztonságérzetünket 
érintő hír, ezért nem értem, miért kellett 
gyakorlatilag kiperelni belőlük azt, hogy 
megosszák. Mi nem elégszünk meg egy-
egy mérési eredménnyel, az ellenőrzése-
ket rendszeresen megrendeljük.

– Elbírja majd a város büdzséje a költ-
séges vizsgálatokat, a monitoringrend-
szer folyamatos fenntartását?

– Ahogy említettem, a talajvíz meg-
figyelésére már elkészült a saját rend-
szerünk. A gödi önkormányzat a 2026-
os költségvetésében több száz millió 
forintot különített el arra, hogy állandó 
levegőminőség-mérő állomása legyen, 
ami a hét minden napján, 0–24 órában 
online szolgáltatja a mérési adatokat. 
Számunkra ez nem kampánytéma, mi-
közben különféle szervezetek választá-
sok előtt odaragasztják magukat a gyár 

számos bejáratának egyikéhez, majd 
két választás között mit sem törődnek 
velünk, gödiekkel. Nekünk tényleg a gö-
diek biztonsága az első!

2022. március: a Göd-ÉRT méretett három ponton, állí-
tásuk szerint a mintavétel és a minták kielemzése is akk-
reditált módon történt. A Bálint Analitika akkor lítium- és 
NMP-szennyezést talált – egészségügyi határértéket meg 
nem haladó mennyiségben – a gödi kutak vizében. Az akkori 
városvezetés nem tett további lépéseket.

2022. december: az önkormányzat megbízásából a Bálint 
Analitika nyolc kútból vett vízmintát. Egészségügyi határérté-
ket elérő szennyezést ezúttal sem találtak.

2023. január: az anyag a gödi képviselő-testület elé került 
ugyan, de nem hozták nyilvánosságra.

2023. május: Kammerer Zoltán megnyerte az időközi pol-
gármester-választást.

2023 nyara: az önkormányzat közbeszerzést írt ki a talaj-
vízmonitoring-rendszer létesítésére.

2023 ősze: megkezdődött az első egyéves levegőminő-
ség-mérés, évszakonként kéthetes ciklusokban; majd 2025 
őszén újabb egyéves mérés indult, amelyből az első mérési 
ciklus eredményei már rendelkezésre állnak.

A tavaly október 1–21. között lezajlott ciklusban a Green 
Lab Magyarország Kft. az országban elsőként a szabad-
ban mért levegőből akkreditáltan tudott NMP-re is szűrni.

A Samsung SDI által Gödön használt NCM technológiához köthető 
légszennyező anyagok a szakirodalmi adatok alapján: szálló por 
PM10 frakciója, szálló por PM2,5 frakciója, nikkel, kobalt, man-
gán, lítium, N-metil-2-pirrolidon (NMP), szerves karbonátok.

24 órás átlagok (csak 24 órás egészségügyi határértékhez vagy 
tervezési irányértékhez viszonyíthatók):

Éves átlagok (csak éves egészségügyi határértékhez viszonyít-
hatók):

LEVEGŐ- ÉS TALAJMINŐSÉG-VIZSGÁLATOK GÖDÖN

Légszennyező anyag	 Mérési ciklus	 Túllépés (db)

szálló por PM10	 2025 ősz	 0

szálló por PM10	 éves	 0

kobalt (Co)	 2025 ősz	 0

kobalt (Co)	 éves	 0

mangán (Mn)	 2025 ősz	 0

mangán (Mn)	 éves	 0

N-metil-2-pirrolidon (NMP)	 2025 ősz	 0

Légszennyező anyag	 Mérési ciklus	 Minősítés

szálló por PM10	 éves	 jó

szálló por PM2,5	 éves	 jó

nikkel (Ni)	 éves	 kiváló

Képeink az NNK Kft. próbafúrásai során készültek

A mérésekről készült je-
lentések és jegyzőköny-
vek elérhetőek a város 
honlapján, a környezet-
védelem menüpont alatt:
https://god.hu/elet-a-varosban/ 
kornyezetvedelem/
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„Bölcsődéket, óvodákat, iskolákat és 
utakat építünk, fejlesztjük a közleke-
dést, dinamikusan fejlődik a körzetünk. 
Irigylésre méltóan szép településein-
ken nagyszerű emberek élnek, akik-
nek fontos a nyugalom, az összetartó 
közösség, a fejlődés, családjuk, gyer-
mekeik biztonsága és a tervezhető 
jövő. A folyamatban lévő fejlesztéseket 
befejezzük, és haladunk tovább, mert 
rengeteg tervünk van, amelyekkel még 
többet tudunk tenni azért, hogy Gödön 
tovább emeljük és erősítsük a minden-
napi élet biztonságát és minőségét” 
– fogalmazott a képviselő. Emlékezte-
tett arra is, hogy kiváló lehetőségeket 
hordoz magában a Kék Duna Üdülő, 
amelyet egy kormánydöntés értelmé-
ben nemrég ingyenesen kapott a város 
ifjúsági, sport- és közösségi célokra. Az 
igazságügyi miniszter tavaly saját maga 
hozta el a gödiek számára szimbolikus 
üdülőkomplexum kulcsait Gödre, és 
személyesen adta át azokat Kammerer 
Zoltán polgármesternek.

Hamarosan megkezdődhet Gödön a 
Rákóczi Ferenc utca fejlesztése, erre a 
beruházásra épp a napokban szereztek 
175 millió forintos támogatást a város-
nak. „A beruházásnak köszönhetően 
nemcsak megújul az érintett útszakasz, 
de biztonságosabb lesz a közlekedés, 
rendezettebb a környezet, és tovább 
szépül, fejlődik a város.”

Tuzson Bence elmondta, hogy szá-
mára március 15-e kiemelten bensősé-
ges ünnep, több okból is. Távolabbi fel-
menője, Tuzson János honvédőrnagy 
az 1848–49-es forradalom és szabad
ságharc idején a Nyerges-tetői csatá-
ban főparancsnokként vezette a szé-

kelyekből álló sereget. „Ő a kiegyezés 
után, 1869-ben visszakapta katonai 
rangját, majd 1897-ben részt vett a 
Nyerges-tetői emlékmű avatásán is, 
annak a csatának a helyszínén, amely-
ben ő is harcolt. Izgalmas és hősies 
életutat járt be, aminek emlékét to-
vábbörökítette családunkra, nevét és 
személyiségét ma is mélységes tiszte-
let övezi nálunk.” Március 15-e a ma-
gyarok szabadság iránti vágyáról szól, 
a nemzet mindenkori függetlenségéről: 
„Tisztelet a bátraknak, akik saját éle-
tüket nem kímélve harcoltak a magyar 
szabadságért. Hitük és a haza iránti 
megkérdőjelezhetetlen hűségük ma is 
iránytű számunkra.”

Amikor a folyamatban lévő gödi 
munkálatokról kérdeztük, a képvise-
lő kiemelte: „Jól haladunk a Gödi Ter-
málstrandfürdő fejlesztésével!” A régi 
faházat, ami az építkezés helyén állt, 
már február közepén elbontották, az 
új strandépületben pedig lesz egy-
egy férfi- és női öltöző, valamint egy 
meleg vizes termálmedence is, olyan 
kialakítással, hogy a külső térbe is ki 
lehet majd benne úszni. A tetőtérben 
pedig különböző strandi szolgáltatások 
kapnak majd helyet, így például szauna 
is lesz.

Tuzson Bence úgy értékelte, hogy 
erősen indult az idei év a nyugdíjasok 
számára: a 3,6 százalékos nyugdíjeme-
lést februárban az aktuális nyugdíj mel-
lett a 13. havi nyugdíj, valamint a 14. 
havi juttatás első heti részlete követte.

„Megdupláztuk a családi adóked-
vezményt, ami történelmi lépésnek is 
mondható. Szja-mentességet kapnak a 
negyven év alatti kétgyermekes anyák, 
négy év alatt pedig fokozatosan a két-
gyermekes édesanyák teljes köre sze-
mélyi jövedelemadótól mentessé válik. 
Mindemellett ugyancsak most januártól 
a harminc év alatti egygyermekes anyák 
is szja-mentességet kapnak, mégpedig 
a teljes jövedelmük után. Számunkra 
a magyar családok a legfontosabbak, 
ezért azt ígértük, hogy mindent meg-
teszünk a megerősítésükért, mi pe-
dig betartjuk az ígéreteinket. Ezen az 
úton haladunk tovább a jövőben is, 
változatlan lelkesedéssel és hatalmas 
energiával fogunk neki az előttünk álló 
feladatoknak, ebben pedig továbbra is 
számítok Göd nagyszerű közösségére, 
az itt élő emberekre.”
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A fejlődés alapja az együttműködés

Szívvel-lélekkel azért dolgozik Tuzson Bence országgyűlési képviselő, hogy a Csomádon, 
Csömörön, Dunakeszin, Fóton és Gödön élők mindennapi életét jobbá tegye. 

Mindennek a kulcsa az, hogy „jó együttműködésben tudunk előre menni, a polgármesterekkel adjuk 
egymásnak az ötleteket, a gondolatokat, és a fejlesztéshez megtaláljuk a forrásokat” – fogalmazott 

lapunknak adott nyilatkozatában. Ő ezt egy jó menetelésként éli meg: „együtt megyünk, 
összefogunk, erősek vagyunk, és megcsináljuk azt, amit elterveztünk. 

Azért dolgozunk, hogy településeink erősödjenek, és minden fejlesztés az emberek érdekeit szolgálja.”

TUZSON BENCE: Hitük és a haza iránti megkérdőjelezhetetlen hűségük ma is iránytű számunkra
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Anyagok, amelyek nem rendelkeznek sem egészségügyi határér-
tékkel, sem tervezési irányértékkel:

A vizsgálati jegyzőkönyvek és a szakértői vélemény leírják, 
hogy az 5 x 2 hetes időszak eredményei alapján a levegőben 
nem mértek egyetlen, a gyár tevékenységével összefüggésbe 
hozható légszennyező anyagot az egészségügyi határértéke-
ket vagy a tervezési irányértékeket megközelítő mértékben.

2024. május: a nyertes NNK Kft. megkezdte a próbafúrá-
sokat a gyár körül 500, 1000 és 1500 méteres koncentri-
kus körök mentén, hogy meghatározhassák a város állandó 
talajvízmonitoring-kútjainak legoptimálisabb helyét. Közben 
16 talajvíz- és több mint 300 talajmintát vettek, ezeket ele-
meztették akkreditált laboratóriumokban. Ezek közül hat ki-
választott furatnál a vizsgálat kiterjedt minden eddig ismert 
és határértékkel rendelkező szennyező komponensre.

A vizsgálati jegyzőkönyvek és a szakértői vélemény sze-
rint egyik mintában sem találtak olyan szennyezést, amely a 
gyár működésével összefüggésbe hozható, és/vagy a gödi 
emberek egészségét veszélyeztetné.

Légszennyező anyag	 Mérési ciklus	 Jelenlét

lítium (Li)	 éves	 kimutatási határ alatti

szerves karbonátok	 éves	 kimutatási határ alatti

A próbafúrások alapján ismertté vált a talajvíz folyási iránya, ennek alapján jelölték ki a hat állandó monitoringkút helyét.

NEM TALÁLTAK NMP OLDÓSZERT 
A CIVIL MONITOR MINTÁIBAN SEM!

A Civil Monitor gödi civilek kezdeményezése annak érdekében, hogy 
a lakosság és szakemberek bevonásával, átlátható módon és füg-
getlen vizsgálatok segítségével feltárja és nyomon kövesse a tér-
ségben zajló ipari és egyéb gazdasági tevékenységek esetleges kör-
nyezeti hatásait. A közösségi finanszírozással tavaly ősszel elindított 
talajvízmonitoring-program keretében öt helyszínen tudtak NMP- és 
nehézfémvizsgálatokat végezni.

A február 12-én elvégzett talajvízmérések hivatalos, akkredi-
tált eredményei már elérhetők honlapjukon: www.civilmonitor.hu.

Jó hír, hogy a Bálint Analitika laboratóriumában egyik mintában sem 
találtak NMP oldószert, valamint a vizsgált fémek és félfémek [alumí-
nium (Al), kobalt (Co), réz (Cu), lítium (Li), mangán (Mn), nikkel (Ni)] 
értékei is határérték alatt (vagy egyáltalán nem) voltak megtalálhatóak.

Tuzson Bence rendszeresen végigjárja a gödi beru-
házásokat, képünk a termálfürdőnél készült



A változatos, csapadékban gazdag 
februárban is jó ütemben haladt az 
útépítés a Rezeda és a Jókai Mór ut-
cában. Márciusban sor kerül az asz-
faltrétegek leterítésére, illetve megkez-

dődik a munka a Hajnal, a Turista, a 
Vadvirág és a Virágos utcában is.

Ezzel párhuzamosan elindult a jár-
daépítés a Terv utcán, és több rövid 
szakaszon építés/felújítás zajlik. Pél-

dául a Nyírfa utca és a Köztársaság 
utca sarkán; a Kálmán utcán az Ady 
Klub, illetve a Családsegítő és Gyer-
mekjóléti Szolgálat előtt; az Otthon 
utcában a játszótér előtti területen; a 
Balassi Bálint utcán az orvosi rendelő 
előtti szakaszon.
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MEGALKOTTA A TESTÜLET A KÖLTSÉGVETÉSI RENDELETET

Göd képviselő-testülete február 26-án munkaterv szerinti ülést 
tartott, amelyen az önkormányzati törvényben foglalt határidőn 
belül elfogadták a város 2026-os költségvetését. A rendelet 
egész évben biztosítja Göd kiszámítható működésének alapjait.

A költségvetés stabil és kiegyensúlyozott gazdálkodást irá-
nyoz elő úgy, hogy a működőképesség, a folyamatos pénzügyi 
likviditás és a város által nyújtott szolgáltatások színvonalának 
növelése mellett korábban soha nem látott fejlesztésekre biz-
tosít lehetőséget. Ilyen többek között a Széchenyi Csárda és 
Csónakház felújítása (ezt részben az idei költségvetésből finan-
szírozzák), valamint a teljesen megújuló alsógödi Duna-part, 
ahol egy olyan plázst hoznak létre, ahol minden korosztály ta-
lál lehetőséget az élményteli kikapcsolódásra. Szintén a költ-
ségvetésből biztosítanak forrást a termálstrand felújítására, 
az épülő új bölcsőde befejezésére, az új városi sportcsarnok 
építésére, a Rákóczi Ferenc utcai új sportház és a felsőgödi új 
posta megépítésére, valamint a Kincsem Udvarház korszerű-
sítésére is

Sikeres közbeszerzési eljárást lezárva a képviselő-testület 
dönthetett arról, hogy az önkormányzat újabb járdaépítésekre 
vonatkozó keretmegállapodást köt a nyertes pályázóval. Ezzel 
a jelenleg is folyamatban lévő kivitelezések folytonosságát és a 
további fejlesztéseket is biztosítani tudják. „A gödiek az elmúlt 
közel három évben, amióta polgármesterré választottak, meg-
szokhatták, hogy a városban folyamatosak az út- és járdaépí-
tések. Eddig leaszfaltoztunk 14 utcát, és közel 20 helyszínen 
mintegy öt kilométernyi járdát is megépítettünk. Addig folytat-
juk a munkát, míg valamennyi utcánk szilárd burkolatú lesz” 
– erősítette meg korábbi ígéretét a városvezető a hírlevélben.

A régi fogadóépület elbontásával pár-
huzamosan az év elején megkezdőd-
tek a nagymedence gépészeti felújítási 
munkái, melyek során újracsempézik 
az oldalfalakat, új gépészeti csöveket 
építenek be, lábmosókat és tusolókat 
újítanak fel, valamint megújulnak a kor-
látok és a térkőburkolat is. A 2029/30-
ig tartó, ütemezett munkálatok szerint 

új élménymedence, szaunavilág, főbe-
járat, parkolók és kiszolgálóegységek 
épülnek meg, miközben a járdákat és 
zöldfelületeket korszerűsítik, valamint 
felülvizsgálják a teljes gépészeti rend-
szert is. A cél elsősorban annak a biz-
tosítása, hogy a gödi lakosok igényes 
környezetben tölthessék el a szabad
idejüket helyben.

UTOLSÓ SIMÍTÁSOK 
A KEREKERDŐ BÖLCSŐDÉNÉL

Hétről hétre látványosan halad az 
új, 56 férőhelyes bölcsőde építése a 
volt beütőpályán. A Kerekerdő épü-
letén az utolsó simításokat végzik, 
elkészült a kerítés és a parkoló is. Az 
udvaron február végén már a zöldfe-
lületeket alakították ki, és telepítették 
a játszóeszközök egy részét is. Meg-
kezdődött az eszközbeszerzés, hogy 
a csoportszobákat a megfelelő búto-
rokkal és játékokkal rendezzék be.

TAVASZI BEFEJEZÉST TERVEZNEK 
AZ ÚJ ÖLTÖZŐÉPÜLETBEN

A Rákóczi Ferenc utcai sportpálya szerkezetkész kiszol-
gálóépületében az alapszerelési munkák elkészültek, ja-
vában folynak az épület belső és külső felületi munkái. 
Ottjártunkkor éppen a padlófűtést fektették az emeleten, 
míg az alsó szinten már megkezdődhetnek a burkolási 
munkák. Március első felében a látványos homlokzati szi-
getelést, színezést láthatják majd az arra járó érdeklődők.

ELKÉSZÜLT A VILÁGÍTÁS. Az Öregfutó utca felé elké-
szült a világítás a kerékpárút mellett, ami nagy segítség 
nem csupán a sport- vagy rekreációs célú használat so-
rán, hanem a vasút és az Oázis lakópark között gyalogo-
san közlekedőknek is.

FOLYAMATOS AZ ÚTKARBANTARTÁS IS

Február második felében megkezdődött a városban a 
földutak karbantartása. Ezenkívül az enyhülés beálltával 
a Penta munkatársai melegaszfaltos kátyúzásba kezdtek 
Göd-szerte. Ezzel egy időben a csapadékvízgyűjtő árkok 
tavaszi tisztítása is megkezdődött.

NINCS MEGÁLLÁS AZ ÚT- ÉS JÁRDAÉPÍTÉSBEN

TERMÁLSTRAND-FELÚJÍTÁS TÖBB LÉPCSŐBEN
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A háziorvosi ellátás fejlesztése

A város igyekszik egységes tulaj-
donosi struktúrát kialakítani és még 
méltóbb körülmények közé helyezni 
a háziorvosi ellátást. Ennek kereté-
ben sikeresen ajánlatot tett a Pesti út 
47. szám alatti ingatlanra, ahova az 
alsógödi háziorvosi praxisok a meg-
felelő átalakítások után beköltözhet-
nek. Megindult a tervezés egyezteté-
se annak érdekében, hogy a jelenlegi 
egészségházban található valamennyi 
funkció otthont találjon az új épület-

ben. A tervezett átalakítás, felújítás 
során az a cél, hogy az ingatlan és an-
nak környezete megfeleljen a mai kor 
energetikai és esztétikai elvárásainak 
is, valamint a szükséges parkolószá-

mot biztosítsák. Közben a felsőgödi 
rendelők kapcsán is folynak tárgya-
lások a megvásárlásról és a felújítás-
ról. Tuzson Bence szerint „a program 
nem csupán az ingatlanokról, hanem 
a megfelelő műszerezettségről is szól, 
hogy a fejlesztések után a gödi házi-
orvosok bizonyos esetekben teher-
mentesíteni tudják a szakrendelőt. Az 
aláírt szándéknyilatkozat szerint lehe-
tőségeinkhez és szerepvállalásunkhoz 
mérten a jövőben is támogatjuk a helyi 
egészségügy, továbbá az oktatás és a 
kulturális élet fejlődését.”

Étkezőfelújítás a Németh László iskolában

„Ötgyermekes édesapaként a saját tapasztalatomból is mondhatom, hogy számunkra 
a legfontosabbak a gyermekeink, azért kiemelt jelentősége van annak, hogy ők a lehető 
legjobb körülmények között tanulhassanak, iskoláinkban a tanulók mindennapjai kulturált, 
rendezett környezetben teljenek.” A 2024/2025-ös tanévben elkészült a Huzella iskola 
főzőkonyhája (ahol nemcsak az alsógödi diákoknak főznek, hanem más városi intézmé-
nyeknek is), emellett az étkező új asztalokat, székeket kapott. Az országgyűlési képviselő 
javaslatára és támogatásával indult el 2025 nyarán az óvodák és iskolák mosdófelújítási 
programja. Miközben éppen folyamatosan zajlik a Németh László iskolában a vizesblok-
kok felújítása (az első ütemben nemrég közel 20 újult meg), most a közalapítvány közre-
működésével az étkező is fókuszba kerülhet a felsőgödi intézményben.

Két új játszótér

Gödön utoljára 2023 
őszén nyílt vadonatúj 
játszótér a Pulykaház 
utcában: a területet az 
önkormányzat biztosí-
totta, a Samsung SDI 
pedig a tervezés és a ki-
vitelezés teljes költségét 
vállalta. A közalapítvány 
közreműködése révén 
Alsógödön és Neve-
leken egy-egy új ját-
szótér nyílna, korszerű 
játékokkal és felszerelt-
séggel, az említetthez 
hasonlóan a legmaga-
sabb hazai és európai 
biztonsági feltételeknek 
megfelelve. „A két új 
játszótér illeszkedik az 
élhetőbb, családbarát 
városrészek kialakításá-
nak koncepciójába, ahol 
a játszótér valódi talál-
kozóhely.”

Nyilvánosak a monitoringrendszer mérési eredményei

A városvezetés tartja magát ahhoz az alapvetéshez, hogy 
mindig a gödiek biztonsága az első – ezért törekedett 
a független monitoringrendszer kiépítésére, hogy ellen
őrizni tudják a gödi talajvizet, a levegő minőségét és a 
zajszennyezettséget. Az adatok elérhetőek a város hon-
lapján. A közalapítvány közreműködne abban is, hogy a 
monitoringrendszer akkreditált méréseiről a nyilvánosság 
folyamatos tájékoztatást kapjon.

A Gödön élők biztonságérzetének növelése 
érdekében a településre bevezető utak men-
tén, egyes kereszteződésekben, játszótere-
ken, a strand bejáratánál, valamint a vasút
állomások kerékpártárolóinál működnek 
térfigyelő kamerák, látható módon. A város-
ban (az önkormányzati rendészet munkatár-
sain túl) jelenleg 17 helyszínen vigyáznak ka-
merák a közbiztonságra. Az önkormányzat 
a rendszer üzemeltetésével és kezelésével 

a város közterület-rendészeti szervét bízta 
meg. A közalapítvány közreműködése révén 
az önkormányzat megállapodást köthet a 
kamerarendszer rendőrségi bekötéséről.

A közelmúltban Tuzson Bence ország
gyűlési képviselő, Göd önkormányza-
tának képviseletében Kammerer Zoltán 
polgármester, valamint Simon Tamás 
Ferenc, a Göd Fejlődéséért Közalapítvány 
kuratóriumi elnöke szándéknyilatkozatot 
írt alá, amelyben kifejezték elkötelezettsé-
güket városunk és a gödi emberek iránt. 
„Közös meggyőződésünk, hogy egy tele-
pülés erejét az ott élő emberek, a műkö-
dő intézmények és az összetartó közös-
ségek adják – mondta el a Gödi Körkép 
érdeklődésére Tuzson Bence. – Ennek 
szellemében hozzájárulunk a közösségi 
terek és szolgáltatások megerősítéséhez, 
valamint ahhoz, hogy Göd a jelenleginél 
is élhetőbb, biztonságosabb és vonzóbb 
várossá váljon a családok, az idősek és a 
fiatalok számára egyaránt. Célunk, hogy 
Göd olyan város legyen, ahol a munka, az 
otthonteremtés és a közösségi élet egy-
mást erősítve van jelen.”

Az országgyűlési képviselő meg-
osztotta az aláírók közös jövőképét is: 
azt szeretnék elérni, hogy 2026 végére 

Göd a Dunakanyarban felzárkózzon a 
térség meghatározó településeihez, és 
elfoglalja méltó helyét a legélhetőbb vá-
rosok között. Majd felvázolta azokat a 

tervezett fejlesztéseket, beruházásokat, 
amelyek a Göd Fejlődéséért Közalapít-
vány közreműködésével valósulhatnak 
meg a közeljövőben.

Újabb fejlesztésekre nyílt lehetőség!
A stabil, kiszámítható gazdasági működésnek köszönhetően Göd elképesztő sebességre kapcsolt 

az elmúlt mintegy három évben. Ebben tagadhatatlan szerepe van annak, 
hogy rendkívül hatékony az együttműködés a város országgyűlési képviselőjével. 

A közös munka legújabb eredményeképpen, Tuzson Bence közbenjárásával a Göd Fejlődéséért 
Közalapítvány jelentős összeghez jutott, amellyel továbbra is közreműködhet a helyi közösség 

gyarapodásában, a város hosszú távú jövőjének építésében, továbbá civil szervezetek tevékenységében. 
Írásunkban ezúttal a tervezett fejlesztésekről, beruházásokról érdeklődtünk.

A Göd Fejlődéséért Közalapítvány közreműködése által

Közvilágítás a felsőgödi védgáton

2025 során Göd olyan kedvező anyagi helyzetbe került (a 
KGÖ megszűnésével, további sikeres pályázatok révén), 
hogy a korábbi terveknél jóval komplexebb fejlesztésekbe 
kezdhetett – ennek keretében teljesen újjáépül az alsógö-
di Duna-part. „A közalapítvány közreműködésével a fel-
sőgödi szakasz megújulása is lendületet vehet: a vízügyi 
gáton a futók, gyalogosok és biciklisek által közkedvelt 
rész közvilágítást kaphat. Fontos célunk, hogy egyszerre 
építsünk zöld környezetet és fejlett városi infrastruktúrát.”

A térfigyelő kamerarendszer rendőrségi bekötése
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Walch-iskolaépületből új könyvtár

A város szakemberei dolgoznak a 
művelődési intézmények komplex 
felújításának tervén: a Gödi Művház, 
a Kincsem Udvarház, az Ady Klub 
és a Walch-épület újragondolásán. 
Ezekben a jelenleg elég rossz műsza-
ki állapotban lévő épületekben kap-
nak helyet most és majd a jövőben 
a kulturális rendezvények. Tuzson 
Bence szerint ezekben az egymásra 
épülő felújítási projektekben kiemelt 
szerepe lehet a közalapítványnak. „A 
2025/2026-os tanév őszi szüneté-

ben a Huzella iskola felsősei birtokba 
vették a volt piarista épületeket, he-
lyükre az alsósok mentek át az ún. 
Walch-épületből. A közalapítvány 
közreműködése révén, a villa felújítá-
sát követően a könyvtár a művházból 
át tudna költözni ebbe a helyi véde-
lem alatt álló épületbe, kis kerti kiülők-
kel és hangulatos télikertes részekkel 
kiegészülve. A hagyomány szerint az 
ókori alexandriai könyvtár bejáratán 
ez a felirat állt: A lélek patikája – ha-
sonlóan gondolkodva a művelődés, 
a szellem méltó színterét szeretnénk 
létrehozni itt a gödiek számára.”

A gödiek közül sokan dolgoznak, ta-
nulnak más településeken, számuk-
ra fontos a kiváló tömegközlekedési 
kapcsolat: a MÁV három megállót 
működtet a városban, a vonat kiszá-
mítható és gyors alternatívát kínál az 
autózással szemben. Nem vélet-
len, hogy az elmúlt években egyre 
többen választották otthonuknak a 
Duna-parti települést. A növekvő la-
kosságszám azonban új kihívásokat 
is hozott. Az alsó- és felsőgödi állo-

mások környékén hamar megtelnek 
a parkolók, sokan csak távolabb ta-
lálnak helyet, ami kényelmetlenséget 
és forgalmi terhelést is jelent a kör-
nyező utcákban. „A közalapítvány 
közreműködése révén bővülhetnek 
a MÁV-parkolók az állomásoknál. 
A fejlesztés célja, hogy több P+R 
férőhely álljon rendelkezésre az in-
gázók számára, ezzel ösztönözve a 
vasúti közlekedés használatát és a 
környezettudatosságot.”

A parkolók bővítése az alsó- és felsőgödi állomásoknál
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A rendőrség támogatása új gépjárművel. Göd a Dunakeszi Rendőrkapi-
tányság illetékességi területéhez tartozik, a városban rendőrőrs működik. A 
közalapítvány közreműködésének köszönhetően új szolgálati gépjármű segít-
heti a Gödi Rendőrőrsön szolgálatot teljesítő körzeti megbízottak munkáját.

12

„Idősebb Jernei Gábor 1925-ben szü-
letett Soltvadkerten egy  ötgyermekes 
család legfiatalabb tagjaként. Nagy 
szegénységben éltek, ezért már nyolc
éves korától dolgoznia kellett cseléd-
ként, majd később a Hangya Szövet-
kezet helyi boltjában. 1944-ben a front 
közeledtekor felköltözött Pestre, mert 
onnan jobban tudta segíteni a csa-
ládját. A főváros bekerítésekor Buda-
pesten rekedt, és a Vörösmarty utca 
9. szám alatti ház pincéjében vészelte 
át az ostromot. Itt találkozott az első 
orosz katonákkal, akik dokumentu-
mokat ígértek a férfiaknak, amelyekkel 
igazolhatják, hogy civilek. Ezért felkísér-
ték őket egy néhány házzal odébb lévő 
épület udvarára, ahol a környékről ös�-
szegyűjtött férfiak várakoztak. A kato-
nák többet már nem engedték el őket.”

A Gödi Almanach 17., A Gulág gödi 
rabjai című kötete 2017-ben jelent meg, 
benne ifj. Jernei Gábor írásával a három 
évvel korábban, 89 esztendős korában 
elhunyt édesapjáról. A krónikás az ott-
honában fogadott bennünket, és húgá-
val, Jernei Katalinnal együtt meséltek 
családjukról. Kiderült, hogy a szovjet 
kényszermunkatáborokat megjárt apa 
évtizedeken át nemigen beszélt erről 
az időszakról. Vagy csupán apró vidám 
történeteket mesélt a három gyerme-
kének.

– Tizenhét körül jártam, amikor apánk 
egyszer fölpattant ebéd közben, és azt 
mondta: „Már tudom, hogy honnan is-
merem!” Aztán bevágódott az autóba, 
és visszament Vácra, a Mária-napi vá-
sárra, ahol előtte jártunk – emlékszik 
vissza ifj. Jernei Gábor. – Mint kiderült, 

az ottani kosárfonó emberben fölis-
merte egykori fogolytársát. A férfi nem 
volt elutasító, de hihetetlen tartózkodás 
jellemezte beszélgetés közben. Utána 
soha többet nem találkoztak, nem tar-
tották a kapcsolatot. Akkoriban, 1980-
ban, a szocialista rendszerben nem 
lehetett és nem is igen mertek még a 
gulágról beszélni.

Az ezredfordulóig a Jernei család-
ban sem volt ez mindennapi téma, és a 
gyerekeknek is csak felnőttként állt ös�-
sze a teljes kép, hogy édesapjuk meg-
járta a Szovjetunió kényszermunkatá-
borait! A 2000-es évek elején kezdték 
arra biztatni, hogy írja meg rabságának 
történetét. Hogy ők is és majd egyszer 
később, felnőve az unokái is „tőle hall-
ják” (akkoriban a legidősebb unoka is 
még csak hétéves volt).

Családja óvja a gulágtúlélő történetét
Idősebb Jernei Gábor csaknem négy évet töltött akaratán kívül távol a családjától, 

ez idő zömét szovjet kényszermunkatáborokban. Szerencsésen hazatért, de hányattatásairól 
a szocialista érában nemigen mert beszélni. Jóval a rendszerváltás után, a 2000-es évek elején 

gyermekei biztatására fogott hozzá, hogy megírja történetét. A kommunizmus áldozatainak emléknapján 
a Jernei családhoz látogattunk el Kammerer Zoltán polgármester és Tuzson Bence országgyűlési 

képviselő, igazságügyi miniszter társaságában. A leszármazottok ma is őrzik a megsárgult leveleket, 
levelezőlapokat és az 1948 karácsonyán, a hazatérés után lejegyzett hadifogolydalt.

Kincsem bekerült 
a Magyar Értéktárba

Új elemekkel gazdagodott a Hungariku-
mok Gyűjteménye és a Magyar Értéktár 
– jelentették be a Hungarikum Bizottság 
február 24-i ülését követően. A Hungariku-
mok Gyűjteményébe bekerült a tepertős 
pogácsa és a vecsési savanyú káposzta, 
ezzel százra emelkedett a hungarikumok 
száma. A Magyar Értéktár elemeinek 
száma pedig 162-ről 164-re nőtt azáltal, 
hogy már ott is jegyzik a közkedvelt ulti 
kártyajátékot és Kincsemet, a hivatásos 
galoppsport máig érvényes veretlenségi 
világrekorderét: 54-szer állt rajthoz, és 54-
szer győzött.

Kincsem születésének idei 152. évfor-
duló alkalmából a Gödi Művház március 
11–18. között a csodakanca gödi nyo-
mában járó sétára, egyszersmind játékos 
vetélkedőre invitálja a családokat, közös-
ségeket, továbbá 17-én születésnapi tár-
latvezetésre a hetedikeseket (részletek a 
23. oldalon).

A múlt évben szeptember közepén, 
majd november végén is konferenciát 
szerveztek az Udvarházba Kincsem és 
Hesp Róbert barátai. Tavaly a 200 éve 
született legendás trénerre is emlékez-
tünk, valamint arra, hogy 150 évvel ezelőtt 
érkezett az újonnan épített gödi tréningte-
lepre az akkor másfél éves Kincsem. Az 
országos „lovasgyűlés” résztvevői mind 
támogatták, hogy a Magyar Lovassport 
Szövetség elnöke és csapata beadja Kin-
csem hungarikummá nyilvánítási kérel-
mét. A csodakanca a Magyar Értéktárba 
már begaloppozott!

A Pesti úti temetőben tavaly szeptemberben szim-
bolikusan újratemették Hesp Róbertet, és felavatták 
Tóth Dávid szobrász alkotását, amely a tréner és 
Kincsem legendás pályafutásának állít örök emléket
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– Egy elavult írógéppel kezdte írni a 
történetét 2002-ben, amely az 1956-os 
forradalom után évekig  földbe ásva 
vészelte át azokat az éveket. Majd 
2005-ben egy számítógéppel leptük 
meg, és az unszolásunkra nyolcvan
évesen megtanult ezen írni, tulajdon-
képpen javítgatta, átdolgozta a saját 
emlékiratait – meséli Jernei Katalin. 
– Emlékszem, hogy például a neveket 
kihúzta a kéziratból, mert még min-
dig tartott attól, hogy valakinek árthat 
a visszaemlékezéssel. Az édesapánk 
az elhurcolásakor, húszévesen a leg-
fiatalabb volt a csapatban. Két hónap 
híján négy évet töltött kényszerből tá-
vol. A hallása a málenkij robot idején 
romlott meg, de szerencsére lelkileg 
nagyon erős volt. Bár az is igaz, hogy 
– anyutól tudjuk – amíg az emlékira-
tait írta, nagyon sokszor nyugtalanul 
aludt, álmában beszélt, hadonászott, 
csapkodott. Újraélte az évtizedeken át 
elnyomott, gyötrelmes emlékeket. Ami-
kor 2010-ben befejezte az írást, kará-
csonyra kinyomtattuk könyv alakban, 
öt példányban a családunknak.

A fogság című kötetből kiderül, hogy 
1945 januárjában, még aznap gyalog 
elindították az összegyűjtött férfiakat 
a Vörösmarty utcából Gödöllőre, ahol 
két hónapig embertelen körülmények 
között, egy többezres táborban voltak. 

Semmiféle információt nem kaptak arról, 
hogy miért is vannak ott, és meddig tart-
ják őket fogva. Március 13-án egy ezer-
fős transzport indult útnak, szintén gya-
log; 15-én Cegléden találták magukat, 
viszonylag elfogadhatóbb körülmények 
között: itt lehetett tisztálkodni, és ha ke-
veset is, de naponta kaptak ennivalót.

 A ceglédi táborban különleges 
„posta” működött: a rabok a leveleiket 
nagyobb lapos kavicsokra kötötték, és 
átdobták a kerítésen. A bátrabb ceglé-
diek, főként asszonyok ezeket össze-
szedték és postára adták, a kétségek 
közt vergődő családoknak címezve. A 
Jernei testvérek megsárgult, több mint 
80 éves papírt mutatnak: édesapjuk 
levelét anno Fábián Ilus találta meg, 
megcímezte és feladta Soltvadkertre. 
A szülők elvitték a levelet fiuk egykori 
tanító nénijéhez, aki jobban ismerte az 
írását, ő olvasta fel nekik az apró betűs 
sorokat. A fogvatartott így választ és 
néha csomagot is kaphatott élelemmel 
és tiszta ruhával.

– Úgy 2008 körül elmentünk édes-
apámmal Ceglédre, a Kossuth Múze-
umba, ahol hasonló „téglaposták” van-
nak kiállítva – idézi fel ifj. Jernei Gábor. 
– Kerestük a feladó Fábián Ilust is egy-
kori címén, az Oroszlán út 35. szám 
alatt, de sajnos az ott élők nem tudták 
beazonosítani a családot. 

1945. május 9-én Ceglédről bevago-
nírozták a fogolycsoportot – miközben 
a kerítésen túlról biztatóan azt kiabálták 
nekik a ceglédiek, hogy vége a hábo-
rúnak! Nem volt szerencséje, az utolsó 
transzportok egyikével, egy hét utazás 
után a romániai Foksányba került, ahol 
egy hatalmas elosztótábor működött. 
Két hét várakozás után vonattal a mol-
dáviai Belcibe (ma Bălți) szállították 
őket „egy tífuszjárványtól megtizedelt 
fogolytranszport pótlására. Itt a hábo-
rúban megsemmisült cukorgyár és ét-
olajgyár újjáépítésén kellett dolgozni.”

1946 júniusában ismét vagonok-
ba rakták őket. A szerelvény hetekig 
zakatolt velük, végül – az elborzasztó 
ukrajnai bányavidéken túljutva – a Fe-
kete-tenger térségében, Szuhumi kör-
nyékén lett az új táborhelyük, a felada-
tuk pedig útépítés.

1947 elején kisebb csoportot emeltek 
ki közülük, és a 14 embert teherautóra 

rakták. Egy nagy katonai anyagraktár 
udvarán kötöttek ki, ahol a kényszer-
munka ellenére emberibb körülmények 
között élhettek. 1948 márciusában egy 
százfőnyi, csak magyarokból álló cso-
portot szerveztek egy nagyon fontos út 
karbantartására. Mozgótáborban lak-
tak: ahogy haladt előre az út felújítása, 
úgy költözött velük a tábor is.

Hatalmas megdöbbenésükre szep-
temberben elkezdődött a hazaszál-
lításuk előkészítése. „Október első 
napjaiban ránk, magyarokra került a 
sor – olvasható az emlékiratban. – Két 
napon át vagoníroztak be minket. Senki 
sem akart már leszállni a vonatról. Nem 
kellett étel, nem kellett már WC-re men-
ni, csak nehogy a vonat elinduljon nél-
külünk. Több mint egy hónap alatt ért 
a vonat Magyarországra, Debrecenbe.”

Idősebb Jernei Gábor a lehetőségei 
szerint valamennyi táborból megpró-
bált leveleket küldeni a családjának. 
A tábori levelezőlapok közül sok nem 
jutott haza, de ami megérkezett, azt 
azóta is őrzi a családja. Vendéglátóink-
nak hála kezünkbe vehetjük a réges-ré-
gi papírokat, óvatosan bogarásszuk a 
halvány betűket. Köztük az öccsének 
és a bátyjának írt leveleket, valamint azt 
is, amit 1948-ban az orosz fogságból 
hazatérő, pásztói Grünfeld Ferenc kül-
dött Soltvadkertre a Jerney szülőknek 

Az önkormányzat szervezésében a 
kiserdei kopjafánál megemlékezést 
tartottak a kommunizmus áldozatai
nak emléknapján, február 25-én. 
A Himnusz közös eléneklése után 
Márai Sándor fájdalomról, haragról 
és reményről szóló sorait idézte meg 
Kovács Merse, a Németh László isko-
la végzős diákja.

Megemlékező beszédében dr. Pintér 
György képviselő szólt arról, hogy a 
téma kapcsán hajlamosak vagyunk 

elveszni a hatalmas számok világá-
ban: fel sem tudjuk fogni, mit jelent, 
hogy világszerte legalább százmillióra 
teszik a kommunista rendszerek halá-
los áldozatainak számát. Beszélt arról 
is, hogy a kommunizmus áldozataira 
való emlékezés nem csupán a múltról 
szól. Szerinte ez a nap figyelmeztetés 
a jelennek és ígéret a jövőnek. Tarto-
zunk az áldozatoknak azzal, hogy tör-
téneteiket továbbadjuk, nem szabad 
hagynunk, hogy a felejtés homálya 

borítsa be áldozatvállalásukat. Nem-
csak a magyarországi, hanem a kül-
honi áldozatok is a mi közös nemzeti 
büszkeségünk részei: ők tanítottak 
meg minket arra, hogy a szabadság 
és a nemzeti identitás elválaszthatat-
lan. „Ez az erő segített túlélni a dikta-
túrát, és ez az erő kötelez minket ma 
is. Hajtsunk fejet az áldozatok előtt, 
és őrizzük meg szívünkben rendíthe-
tetlen példájukat. Legyen emlékeze-
tük áldott!”� VPK

Főhajtás az áldozatok emléke előtt

(ők még y-nal írták a vezetéknevüket 
– a szerk.), jelezve, hogy Gábor fiukkal 
együtt raboskodott.

– Amikor 2002 februárjában meg-
nyitott a Terror Háza Múzeum, az ün-
nepségre édesapánkat is meghívták 
számos sorstársával együtt – mondja 
ifj. Jernei Gábor. – A tárlaton a hangfel-
vételek között az ő visszaemlékezése 
is hallható. Ugyanis amikor korábban 
a hírekből értesültünk, hogy a történé-
szek a gulágot megjárt foglyokat keres-
nek, ő is jelentkezett, hogy megossza 
emlékeit az utókorral.

– Tavaly, a kommunizmus áldoza-
tainak emléknapja alkalmából a Gödi 
Művház Filmklubjában az Örök tél című 
alkotást vetítették, és utána Szász At-
tila rendezővel folyt beszélgetés – em-
lékszik vissza Jernei Katalin. – Ez a 
történelmi dráma is a málenkij robotra 
elhurcolt magyarok sorsát dolgozza fel, 
úgyhogy rendkívül megrázott: hiszen 
a papa is pont erről írt! Amikor olva-
som az írását, a történetet mindig az ő 

hangján hallom, az elfogásától a haza-
érkezéséig.

Idősebb Jernei Gábor emlékező írá-
sa így ér véget: „Megérkezésem hírére 
összeszaladt népes családunk. Folyt a 
könny, egyszerre öleltük és vigasztaltuk 
is egymást. És persze a jövőről is szó 
esett. A titokzatos (félelmetes?) jövőről, 
amit azonban mégiscsak könnyebben 
viselhetünk el, ha már együtt lehetünk.”

Szijjártó Gabriella

FÁJÓ SÓHAJUK 
AZ ÉGIG FELÉR

Hazatérése után nem sokkal, 
1948. december 25-én lejegyez-
te (míg élt az emlékezetében) azt 
a hadifogolydalt, amit Cegléden 
énekeltek. Ebből idézünk:

Fogolytábor bus lakói fáradt 
emberek.

Valamennyi otthonára gondol
s kesereg.

Fájó sóhajuk az égig felér.
Odahaza az asztalon van-e most

 kenyér?
Nélkülöz-e a hü asszony, a kedves

gyerek?
Tudnak-e még mosolyogni otthon

 a szemek?
Felszáradnak mind a könnyek, 

lesz újra mosoly,
Ha hazatér otthonába a hadifogoly.
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FORMABONTÓ ISKOLA

NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

Ismét rangos és méltó közösségi ese-
ménynek adott otthont a Búzaszem 
Iskola, amely már 11. alkalommal 
rendezte meg mindenki számára nyi-
tott bálját. Idén először tarthatta saját, 
Mokos Béla nevét viselő épületében az 
eseményt a közösség, mely azonban 
erre az estére teljesen új arcát mutatta: 
a szülőkből alakult dekorációs csoport 
kreatív és összehangolt munkájának 
köszönhetően a tornacsarnok hangu-
latos, elegáns rendezvényhelyszínné 
alakult. A jótékonysági bál ünnepélyes 
megnyitója után több búzaszemes 
szülő és öregdiák előadását is élvez-
hette a közönség.

A programot Varró Katalin és Kondor 
Péter vonós duójának minikoncertje 

nyitotta meg, ezt követte Fehér Balázs 
fagottművész előadása. Ittzés Jakab, 
volt búzaszemes diák bűvészműsora 
minden korosztály figyelmét lekötötte. 
A moldvai táncházhoz pedig Lugosi Ka-
tica és Lugosi Péter, szintén búzasze-

mes öregdiákok húzták a talpalávalót, a 
formáció Kalácz Barnabással volt teljes. 
A vacsorát Pálinkás Gergő és Kovács 
Péter smooth jazz játéka kísérte, amely 
kellemes, harmonikus atmoszférát biz-
tosított a beszélgetésekhez. A finom 
vacsora mellett a közösség tagjai által 
felajánlott sütemények gazdag válasz-
téka is nagy sikert aratott.

A tombolasorsolás izgalma tovább 
fokozta a jó hangulatot. Az est záró 
szakaszában a Mood for Dance zene-
kar gondoskodott a táncról, a szaxo-
fonos személyében pedig Illés Mihályt 
hallhattuk, akinek több gyermeke is a 
Búzaszemben tanul; a jó hangulat egé-
szen hajnalig kitartott. A bál nemcsak 
szórakozást jelentett, hanem ismét 
megerősítette a Búzaszem közösségé-
nek összetartó erejét.� K-O. Sz.

Növendékek hangversenye. Március 11-én, 
szerdán és 24-én, kedden 17 órától a Gödi 
Németh László Általános Iskola és Alapfo-
kú Művészeti Iskola zenei tagozatára járó 
tanulók adnak hangversenyt az intézmény 
dísztermében. 
Információ: anita.szavari@god-nemethl.hu

EuDaMus 2026. Március 11-én, szerdán 11 
órától a Németh László iskola énekkara is 
csatlakozik a zene európai napjához.

Bicibusz/Gyalogbusz. Március 17-vel új-
raindul a Bicibusz/Gyalogbusz, melynek 
keretében a gyerekek szervezett módon, 
csoportosan, előre meghatározott útvona-

lon és időpontban biciklivel, rollerrel men-
nek iskolába, felnőtt kísérettel. Az útvona-
lon bárhol lehet csatlakozni a menethez. 
Pintye Marinetta és Lipcák Katalin tanító 
várja az érdeklődő szülőket is a prog
ramba. 
Információ: titkarsag@god-nemethl.hu

Fények éjszakája. Március 21-én, szomba-
ton 18 órától jótékonysági bált rendeznek 
a Huzella iskola javára az intézmény tor-
nacsarnokában. Információ: 30/265-3606.

Nyílt nap az oviban. Március 27-én, pénte-
ken 16-tól 18.00 óráig nyílt napot tartanak 
leendő óvodásaik és szüleik számára a 

Gödi Kincsem Óvoda főépületében (Len-
key utca 13–17.). A tájékoztató bemutat-
kozás a tornaszobában 16.15-kor kezdő-
dik, majd kézműveskedésre, közös játékra 
várják az érdeklődőket. 
Információ: kincsemovoda@god.hu

Szülők Iskolája. Március 30-án, hétfőn 18 
órától a Búzaszem Iskolában Pöltl Ákos 
előadásának témája a digitális kábítószer 
lesz. A fő csapásirányok: gyakorlati taná-
csok a gyerekek okostelefon-, tablet- és 
közösségioldal-használatáról; szakembe-
rek javaslatai, kutatási eredmények; mit 
tegyen a szülő, az óvoda, az iskola? 
Információ: iskola@buzaszem.hu

PROGRAMAJÁNLÓ

SZÍNVONALAS MŰSOROKKAL ZAJLOTT A TELT HÁZAS BÚZASZEM BÁL

Bolyai természettudományi csapatverseny. Országos tizedik helyezést értek el 
a 4. C osztály tanulói a Bolyai csapatversenyen. A csapat tagjai: Utasi Álmos, Koncz Kristóf 
Zalán, Mányik Márton Szilveszter, Megyesi Dóra. Felkészítő pedagógus: Gyányi Ibolya.

Különdíj zenei versenyen. Február 13-án rendezték meg a XXXI. Észak-magyarországi 
Trombitástalálkozót Mezőkövesden. A rendezvényen összesen 19 művészeti iskolából vettek 
részt tanulók. A Gödi Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolát Láng Janka 
(alapfok, 5. évfolyam) képviselte; szép előadását a szakmai zsűri különdíjjal jutalmazta. Fel-
készítő tanár: Nyikes Róbert, korrepetítor: Pótfi Melinda. A zeneiskolások szereplése mellett, 
a szakmai továbbképzés során Kovács Kálmán trombitaművész, tanár előadását hallhatták a 
pedagógusok. Ezt követően a miskolci Bartók Béla Zene- és Táncművészeti Szakgimnázium 
trombita szakos növendékei adtak hangversenyt.

A jövő példaképei. A Duna-Dráva Cement Kft. Ifjúsági és Inno-
vációs Alapítvány „Duna-Dráva a Tehetségekért” ösztöndíjprogramjá-
ra pályáztak az iskola tanulói, közülük Erdei Olivér, Szakács-Kovács 
Bercel és Bohus-Magyar Zselyke nyerte el a 2025/2026-os tanév-
ben a támogatást. Az Alapfokú Művészeti Iskola tanulója, Csonka 
Levente érdemelte ki az alapítvány ezüstfokozatát; felkészítő tanára: 
Füzesséry István. A díjátadón fellépett Endrész Nóra Veronika, az is-
kola növendéke is.

Köszönet a fiatal művészeknek. A Németh László iskola 
művésztanárai és növendékei eddig már kétszer segítettek a felsőgö-
di vasúti aluljárók megszépítésében. Kammerer Zoltán polgármester 
köszönete mellett némi kézműves-alapanyaggal kedveskedett a kép-
zőművészeti szakosoknak. Egyúttal jelezte: húsvét előtt a MÁV kifesti 
a gödi állomást is, úgyhogy már most lehet tervezni, hogyan fog meg
szépülni a tavasz folyamán.

FELHÍVÁS 

Formabontó Kistudós Versenyre 

Érdekelnek a természettudományok? 
Szereted a látványos fizikai, kémiai kí-
sérleteket? Szívesen kísérletezel otthon? 
Tedd próbára magad a Formabontó Kistu-
dós Versenyen értékes nyereményekért! 
Regisztrálj a versenyre kétfős csapatod-
dal a www.formabontosuli.hu oldalon!

Kedved lenne, csak nincs, 
aki felkészítsen? 

Gyere el Kistudós Táborba a tavaszi 
szünetben! Részletek a honlapon.

A február ismét eseménydúsan telt a for-
mabontósok életében – ez kiderül az alábbi 
beszámolóból.

„A Zrínyi Ilona Matematikaverseny ismét 
szép sikert hozott iskolánknak. A rangos 
megmérettetésen diákjaink kiválóan sze-
repeltek: tíz tanulónk is bejutott a második 
fordulóba, azaz a megyei döntőbe. Ez kis 
létszámú iskolánk tekintetében különö-
sen jelentős eredmény, amelyre méltán 
lehetünk büszkék. A továbbjutott diákok 
szorgalma, kitartása és felkészültsége pél-
damutató, ezúton is köszönjük a felkészítő 
pedagógusok lelkiismeretes munkáját.

Közösségi életünk is aktívan folytatódott, 
a nagy sikerű januári szánkózós családi 
program után február végén rendeztük meg 
a 2. Formabontó túra szakkört. Célpontunk 
a Guckler Károly sétány és a Hármasha-
tár-hegy környéke volt. A 8,1 kilométeres 
túra igazi családbarát kikapcsolódást kínált: 
közös élményeket, egy kis sárban csúsz-
kálós egyensúlyfejlesztést, valamint annak 
megtapasztalását, hogy a téli pihenő és a 
szürkébb napok után is maradt bennünk 
tartalék erő a hegy megmászásához. Mind-
ezt sok-sok nevetéssel és kifejezetten jó 
hangulatban élhettük át.”
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– Anyukám nagyon szépen varrt, és azt 
szerette volna, ha varrónő leszek. Én is 
megtanultam varrni egyébként gimna-
zista koromban, de a nővérem szom-
szédasszonya egy védőnő volt, aki a 
beszélgetéseink során nagy hatást gya-
korolt rám. Egyszer megkértem, hogy 
elmehessek vele, és meg is mutatta 
nekem ennek a hivatásnak a lényegét: 
a kapcsolatteremtést a gyerekekkel, 
illetve a segítségnyújtást mindenkinek, 
hogy kihozza magából a legjobbat – és 
én ezt nagyon megszerettem.

Úgyhogy miután ’72-ben leérettsé-
giztem, elvégeztem a kétéves védőnő-
képzőt (kitüntetéssel, később, amikor 
főiskolai szintre emelték az oktatást, 
azt is elsők között abszolválta – a 
szerk.), majd Dunakeszire kerültem egy 
nyugdíjba vonuló kolléganő helyére. 
Ott kezdtem a pályát, több tapasztalt 
védőnő között, akiktől sokat tanultam. 
A férjemmel költöztünk Gödre, ahova 
rövidesen átcsábítottak dolgozni is. 
Csaknem negyven éven át foglalkoz-
tam a gödi családokkal, összességé-
ben pedig ötvenkét éven át láttam el a 
védőnői szolgálatot.

Rengeteg szép emléket őrzök a hoz-
zám tartozó családok bizalmáról. Nem 
csak arra gondolok, amikor a váran-
dósság vagy a kisgyermekgondozás 
során tanácsot kértek. Volt olyan eset 
is, amikor a tehetősebb anyuka komoly 
összeget nyomott a kezembe, hogy a 
kevésbé jó anyagi helyzetben élő gye-
rekeknek örömet szerezzünk, például 
igazi, nagy karácsonyfát sok szép égő-
sorral, amire nem lett volna önerőből 
lehetőségük.

Egy várandósságot végigkísérni, az 
örömöket, izgalmakat, tapasztalato-
kat megosztani valakivel nagyon szép, 
bensőséges dolog. Sok pillanatot újra 
meg újra önkéntelenül újraélek, elmo-
solyodom mondjuk vasalás közben, 
mikor eszembe jutnak. Aztán a kisgyer-

mekek cseperedését nyomon követni, 
melléjük telepedni a szőnyegre, figyelni, 
ahogy kúsznak, másznak, belénk ka-
paszkodva felállnak – na, ez az igazán 
kedvenc része a hivatásomnak. A has-
fájósok szüleinek elmondani, hogy ők 
is hasfájósak voltak, mert én még em-
lékszem, úgy, mint a mandulaműtétjük-
re… hát igen, ez hiányozni fog.

Nekem megadatott, hogy soha nem 
fárasztott ez a munka. Mindig megta-
láltam benne azt a szépséget, ami adta 
a lendületet a következő lépéshez. A 
másik nagy ajándék, hogy nem volt 
konfliktusom senkivel. Úgy vettek, mint 
egy családtagot. A baba-mama révén 
megismertem a nagyszülőket, kereszt-
szülőket, a körzetemben már minden-
kiről tudtam, ha férjhez ment, kisgyer-
meke született, és hogy kit hova vettek 
fel. Amikor még iskolavédőnő is voltam, 
elsősegélynyújtó, csecsemőápolási ver
senyre készítettük fel a gyerekeket, a 
férjem segített hozni-vinni a felszerelé-

seket, hogy minden meglegyen az ok-
tatáshoz, szemléltetéshez.

Az alsógödi védőnők mindegyikével 
több évtizedes munkakapcsolat köt 
össze – ez azt jelenti, hogy gyakorlatilag 
velük több időt töltöttem el, mint a saját 
férjemmel, gyerekeimmel. A második 
családom ezek a kolléganők, őket sem 
könnyű érzés „otthagyni”, mi mindig 
számíthattunk ugyanis egymásra.

Az idei tavasz számomra valami me-
rőben újnak a kezdete, de tudom, hogy 
megtalálom a helyem majd az új élet-
szakaszban is. Eddig is sokat jártunk 
túrázni gyalog, kerékpáron és motorral 
is, most erre több időm jut majd, csak-
úgy, mint olvasni. Ahogy a családom 
szokta mondani: most végre elég lesz 
csak egyszer végigolvasnod majd a fe-
jezeteket – mert az bizony gyakran elő-
fordult, hogy munka után belebóbiskol-
tam néhány oldal után, és kezdhettem 
elölről.

Lejegyezte: V. Pálfai Kinga

Hamarosan kétéves lesz a babakö-
szöntő csomag, ugyanis 2024 áprilisá-
ban vették át a város első ajándékait a 
családok. „A csomaggal azt szeretnénk 
kifejezni, hogy minden új gödi baba szü-
leivel együtt örülünk a család, illetve Göd 
bővülésének” – mondta az ötletgazda, 
Kammerer Zoltán polgármester, akinek 
azóta is a csomagok házhoz szállítása 
az egyik legkedvesebb feladata. Az év-
forduló előtt már a 250-hez közelít az át-
adott csomagok száma! A városvezetőt 
minap a Lázár családhoz Tuzson Bence 
országgyűlési képviselő is elkísérte, 
együtt üdvözölték a novemberben szü-
letett Larát és családját.

Az édesanya, Renáta Gödön nőtt 
fel, majd a házassága révén került Zug-
ló kertvárosi részébe. Oda született 
első gyermekük, a most kétéves Lotti, 
de Renátát visszahúzta a szíve a gödi 
Duna-part és természetesen a családja 
közelébe. Szerencsére nem kellett so-
kat győzködnie férjét, Tibort, úgyhogy 
másfél éve a folyó közelében élnek és 
élvezik a vidék nyugalmát.

„Megható például az, hogy az én 
egykori gyermekorvosom, dr. Vecserka 
Zsolt most már a kislányainkat gyógyít-
ja” – mosolyog a fiatal édesanya, akit 
jelenleg teljesen leköt a két pici lány 
gondozása, úgyhogy a spanyol–angol 
szakon végzett tanárnő doktori érteke-
zésének befejezése (a spanyol/magyar 
vitakultúráról) egyelőre várat magára. 
Tibor szoftverfejlesztő informatikusként 
Budapesten egy nagy nemzetközi cég-
nél dolgozik, gyakran itthonról, így keve-
sebb időt vesz el a családtól az ingázás.

Lotti és Lara a szülei szerint két kis 
tündér: rendkívül nyugodt természetű, 

de élénk, kíváncsi gyerekek. A tűzről-
pattant kétéves kristálytisztán beszél, 
képes fejből elmondani az összes me-
sét, ami otthon fellelhető könyvben és 
diafilmen. Renáta és Tibor rendkívül 
élvezi a lányokkal együtt töltött időt: 
imádnak kirándulni, a Duna-parton 
bóklászni, hajókázni, állatkertbe járni, a 
mentett tacskóval, Gofrival sétálni vagy 
a közeli játszótéren játszani.

„A férjemnek egy, nekem két test-
vérem van, úgyhogy ismerjük ennek 
minden örömét. Mindenképpen több 
gyermeket terveztünk, hogy ők is meg-
élhessék ezt a különleges kapcsoló-
dást. Lottit az első pillanattól tudatosan 
felkészítettük a pocakomban növekedő 
testvérkéjének érkezésére, sőt, még 
az ultrahangvizsgálatokra is elvittük, 
hogy a saját szemével láthassa. Az 
eredmény? Nincs benne féltékenység, 
imádja a húgát, bújik hozzá, mesél neki, 
tele van szeretettel!” Lotti szőke fürtjei
vel és kedvességével pillanatok alatt 
elbűvölte a babaköszöntő csomaggal 
érkező vendégeket is!

Ötvenkét év a védőnői pályán

Kétéves a babacsomag

Bernecebarátiban nőtt fel, és végzős gimnazistaként maga választotta a hivatását 
Kántorné Tóth Erzsébet, azaz Zsóka néni. Március 1-jével nyugdíjba megy – immár igazán, 

miután tizenhárom évig dolgozott nyugállománya mellett még a helyi családokért. A gödi önkormányzat 
korábban Salkaházi Sára-díjjal és a Gödi Gyermekekért Díjjal ismerte el tevékenységét.

Kammerer Zoltán polgármester és Simon Tamás alpolgármester csokorral köszönte meg Kántor-
né Tóth Erzsébet munkáját, az elhivatott védőnő egyik körzetes babája és anyukája, a képviselő 
Kázmér-Medvey Kinga társaságában

Imádnak kirándulni, 
a Duna-parton bóklászni, 
hajókázni, állatkertbe járni, 
a mentett tacskó Gofrival 
sétálni vagy a közeli 
játszótéren játszani
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EGY HÚRON PENDÜLVE. Mások mellett Bach és Mozart műveinek 
átiratait szólaltatta meg hegedűn és marimbán Krulik Eszter és Schlanger 
Tamás a Kincsem Udvarházban tartott, Húrok és ütők című koncerten a 
Házasság Hetén. Az átiratokban újjászületett darabok előadása közben 
az ütőhangszerre változatos feladat várt: zongorát, csembalót, gitárt vagy 
éppen orgonát kellett „helyettesítenie”. A művész házaspár több mint egy 
évtizede él Gödön, különleges repertoárjukon egy hároméves MMA-ösz-
töndíj keretében dolgoznak. A közönség alig várja, hogy a duó újabb ze-
nei csemegékkel lépjen eléjük.

Élménytár

ELFOGYTAK A PÁRNÁS HELYEK. Hüvelyk Matyi nagy-
városi kalandjait az Aranyszamár Bábszínház tolmácsolá-
sában láthatták februárban a családok. Az előadást nagy 
érdeklődés kísérte, a gyerekek és szüleik együtt izgultak 
az apró főszereplőért kalandjai során. A közönség nagy 

megkönnyebbülésére a fineszes főhős minden kalamajká-
ból győztesen keveredett ki. A Gödi Művház minden hónap 
egyik szombatján szervez délelőtti ingyenes gyermekelő
adást a Kincsem Udvarházban. De nagy sikerrel futnak az 
ovisoknak szóló hétköznapi bérletes előadások is. 

Végül is a boldog gyerekkorhoz 
nem szükséges sem a telefon, sem 
a tévékészülék – ha a helyébe lehet 
tenni horgásztavat, hobbikertet és 
egy kivénhedt cirkuszi oroszlánt, 

no meg sok-sok szeretetet. A fel-
sorolás tételei, az utolsó kivételével, 
persze tetszés szerint felcserélhe-
tőek egyéb természetközeli, krea-
tivitást fejlesztő tevékenységekkel. 
Nem vitatható, hogy az apa nélkül 
felnövő kisfiúnak a nagybácsik ál-
tal nyújtott férfi példakép is fontos 
tényező, a velük kötött szövetség 
pedig örök érvényű – állapította 
meg a Filmklub vendégeként, a Le-
harcolt oroszlánok című fim meg-
nézését követő beszélgetés során 
Horváth Szilárd televíziós szerkesz-
tő-műsorvezető, a Búzaszem Isko-
la igazgatója.

MINDENKI A MAGA ÉRZÉSEIÉRT 
FELELŐS. Kiss Gergely és Kiss-Podani 
Nóra életvezetési tanácsadók előadásá-
nak egyik kulcsmondata olvasható a cím-
ben. Nyíltan és őszintén beszéltek saját 
életükről, megszenvedett párkapcsolati 
nehézségeikről is a Gödi Művházban, a 
Házasság Hetén. Ezenkívül megosztották 
pozitív tapasztalataikat az önismeret gya-
korlása során megszerzett élményeikről, 
formálódásukról. 

TAVASZVÁRÓ KÉZMŰVESKEDÉS. 
Hóvirágok dugták ki a fejüket – nemcsak 
a gödi kiskertekben, hanem a Gödi Műv-
ház kézműves-foglalkozásán, a Családi 
Kreatív Műhelyben is. A jó hangulatú al-
kotás közepette termésekből, drótok és 
krepp-papír felhasználásával készültek a 
tavaszváró asztaldíszek.

ÉTKEZÉSSEL AZ EGÉSZSÉGÜNKÉRT. 
Februárban Turzai Árpád dietetikus volt 
a nyugdíjasoknak szóló ismeretterjesztő 
előadás-sorozat, a Szenior Műhely ven-
dége. Sok hasznos tippet kaptak tőle az 
érdeklődők azzal kapcsolatban, hogy az 
étkezéssel mi mindent tehetünk az egész-
ségünk megőrzése érdekében. A szak-
ember hangsúlyozta, hogy a bélrendszer 
egészsége meghatározó a közérzetünk, 
immunrendszerünk szempontjából, ezért 
ennek egyensúlyát fontos feladat meg-
őrizni és támogatni.

AHOL A BORKÉSZÍTÉS SZAK-
RÁLIS TEVÉKENYSÉG. A 2015-
ben alapított Kékajtó Szőlőbirtok és 
Borászat a Kőröshegyen, a Balaton 
déli partján jelenleg négy hektárról 
szüretel. A hitüket, a munkájukat, a 
tudásukat és a természet erejét zár-
ják borospalackjaikba… és persze 
van bennük bor is: fehérből olasz-
rizling, vörösből zweigelt, továbbá 

különleges házasítások. A Kincsem 
udvarházbeli eseményen habzó- és 
narancsbort is kóstoltak a résztve-
vők, a helyszíni beszámoló szerint az 
est kiemelkedően jó hangulatban telt.

RIMBICK HANGJA – TÖRTÉNE-
TEK A KELET-HIMALÁJÁBÓL
Czugéber Krisztina fotókiállítása 
és a megnyitón bemutatott doku-
mentum rövidfilmje egy 2024-es 
expedíció élményeit osztotta meg 
az érdeklődőkkel február végén a 
Gödi Művházban. A gödi tibetoló-
gus a Himalája déli oldalán élő nép-
csoportokkal foglalkozik, ezen be-
lül is ételantropológiával. Eddig öt 
alkalommal járt a térségben egyéni 
utakon, tapasztalatait márciusban 

vetített képes előadáson is szíve-
sen bemutatja.
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1. Melyik születésnapja/ajándéka a 
legemlékezetesebb?

– Nem régi születésnapomra a fe-
leségemtől szablyát kaptam, mert 
szerinte ez illik hozzám – ez elég jól-
esett. Egyik barátunk pedig szaruból 
személyesen faragott sótartót adott 
ugyanekkor. Emlékszem a 18. szü-
letésnapomra is, amikor el voltam 
keseredve, hogy megöregedtem. Jó 
erre visszaemlékezni, mert most na-
gyon élvezem az öregedést és a vele 
járó tapasztalatot. Várom azt is, ami-
kor az Úr elé állhatok, hogy számot 
adjak az életemről. Kíváncsi vagyok.

2. Melyik a kedvenc helye Gödön?
– A Topolyás-erdő és a Búzaszem Is-
kola. Utóbbinak most építettük meg 
az új épületszárnyát. Sok civil mun-
kával, de támogatással is. Öröm volt 
együtt dolgozni ebben az ügyben 
polgármester úrral és Tuzson Bencé-
vel, az országgyűlési képviselőnkkel. 
Összeköt bennünket a közös érték-
rend. Félszavakból értjük egymást, 
nagyszerű így együttműködni.

3. Kinek szokta adni az adója 1%-át?
– A Búzaszem Alapítványnak. Előtte 
pedig a Moldvai Magyar Oktatásért 
Alapítványnak. A szocialista–szabad-
demokrata kormányok idején, ami-
kor alig jutott a moldvai magyar okta-
tásra, ez az alapítvány tartotta fenn a 
magyar oktatást Csángóföldön.

4. Mire sajnálja az időt? 
– A közösséginek nevezett oldalak 
kommentszekcióira. Elképesztő a 
félreértésözön, a megértéshiány, a 

mérgezés, ami ömlik belőlük. Erre 
sajnálom a saját időm, de az ország 
idejét is az országrontó politikai kö-
rökre. Amikor valaki azt mondja, 
hogy csatlakozni akar az európai 
ügyészséghez, s így elvenné Ma-
gyarország függetlenségének egy 
részét, olyan, mintha üvöltene: nem 
akarok független, magabíró Magyar-
országot. Kínos hallgatni.

5. Mire nem sajnálja a pénzt?
– Országépítésre. A Búzaszem első 
épületében egy fillér közpénz sincs. 
Civil erőből építettük meg, adomá-
nyokat adtunk és gyűjtöttünk, raktuk 
a falakat, jelzálogot tettünk a háza-
inkra, s a pénzt bedobtuk a közösbe. 
Iskolát, közösséget, országot építeni 
öröm.

6. Mi a borítókép a számítógépén, a 
háttérkép a telefonján? 

– Gyári. Keveset használom, nem 
nézegetem, nincs jelentősége.

7. Kíváncsiságból kivel cserélne éle-
tet egyetlen napra?

– Károlyi Mihállyal 1918 őszén, de 
nem kíváncsiságból, hanem azért, 
hogy leváltsam a kormányát és a 
frontról visszatérő magyar csapato-
kat  leszerelés helyett kivezényeljem 
a Kárpátok gerincére és az Al-Duná-
hoz, hogy megvédjék az országot. 
Mondjuk lehet, hogy nem egy napra 
kellene cserélni vele, hanem a 141-
re, hogy egy pillanatig se vezethesse 
az országot, s ne dőlhessen be a kül-
földi szirénhangoknak. Se ő, se más 
hozzá hasonló.

HORVÁTH SZILÁRD televíziós 
szerkesztő-műsorvezető, a Búzaszem 
Iskola igazgatója sokféleképpen került 
már olvasóink szeme elé: a keresztény 
értékekre, a magyar néphagyomány-
ra és a családi összefogásra épülő 
intézmény vagy újságírói tevékenysé-
ge okán, avagy ezeken a területeken 
végzett munkájával kiérdemelt számos 
rangos elismerése révén. Igazán izgal-
mas volt neki feltenni állandó rovatunk 
kérdéseit is.

VÁROSI RENDEZVÉNYEK

Nemzeti ünnep. Március 14-én, szomba-
ton 15 órától kezdődik a Kossuth téren 
az 1848–49-es forradalom és szabad-
ságharcra emlékező ünnepség. Közre-
működik Varga Miklós énekes, a Duna-
kanyar Néptánc Egyesület, Lehotkai Nóra 
népdalénekes, valamint a Váci Huszár és 
Nemzetőr Bandérium. További informá
ciók a Hajrá Göd Facebook-oldalon.

Családi sportnap. Március 28-án, szom-
baton a Duna-part Nyaralóházak területén 
változatos sportvetélkedőkkel és kulturá-
lis programokkal várják az érdeklődőket. 
A Gödi Művház húsvétváró kézműves-fog-
lalkozással, tojáskereséssel, kisállat-
simogatóval készül, és ott rendezi meg a 
II. Gödi Darts Bajnokságot. További infor-
mációk a Hajrá Göd Facebook-oldalon.

Oldtimer Fesztivál. Március 29-én, vasár-
nap 10–18 óra között veterángépkocsik, 
motorkerékpárok, múlt századi mező-
gazdasági gépek kiállítása és találkozója 
lesz a Golden Palace parkolójában. A csa-
ládokat többféle interaktív program várja, 
egyebek mellett KRESZ-tanpálya, logikai 
és ügyességi feladatok, baleset-megelő-
zési oktatás, kötöttpályás kisvonat, lábbal 
hajtós gokartpálya. A színpadon fellép a 
Pedrofon, Cory a Happy Gangből, az UFO 
és a Shygys. További információk a Hajrá 
Göd Facebook-oldalon.

Séta Kincsem nyomában
Március 11–18. között újra játékos családi ve-
télkedő Kincsem, a csodakanca születésnapja 
alkalmából. A játék során a feladatlap kérdé-
seit térkép alapján kell megválaszolni. A térkép 
és a feladatlap letölthető a www.godimuvhaz.
hu oldalról, vagy felvehető a Gödi Művházban.

Ami elmúlik: állandó
Március 13-án, pénteken 18 órától nyílik meg 
Miklós Kelemen grafikusművész Ami elmúlik: 
állandó című kiállítása a Kincsem Udvarházban.

Születésnapi tárlatvezetés
Március 17-én, kedden, Kincsem születés-
napján rendhagyó tárlatvezetéssel várják a 
gödi hetedikes diákokat a Kincsem Udvarház-
ban található állandó kiállításon. 11 órakor ko-
szorúzást tartanak a Kincsem-szobornál.

Szülők Iskolája újratöltve
Március 18-án, szerdán 18 órától Bedő Imre 
közgazdász, influenszer, a Férfiak Klubja alapító 
elnöke tart előadást Generációs szakadék he-
lyett generációs szövetség címmel a Gödi Műv-
házban. Egy sor olyan csapdáról beszél majd, 
amibe önkéntelenül, majdnem önhibánkon kívül 
sétálunk bele szülőként, és ami miatt aztán a 
gyermekeink sikere erősen korlátozottá válik. De 
felismerve ezeket a jól elrejtett, természetesnek 
tűnő tévutakat, tudunk ellenük tenni és változ-
tathatunk. A részvételhez előzetes regisztráció 
szükséges: ottleszek@godimuvhaz.hu

A tücsök és a hangya
Március 21-én, szombaton 10.30-tól a Ber
gengócok meseszínpad előadásában A tücsök 

és a hangya című bábelőadást láthatják a 
gyerekek a Kincsem Udvarházban. A részvétel 
ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött: 
ottleszek@godimuvhaz.hu

Kertészeti workshop
Március 21-én, szombaton 16 órától Kisvárosi 
konyhakertek – friss, saját zöldség a kertből 
a konyhába címmel Szabó Árpád, a Virágzó 
Dunakanyar Kertészet vezetője tart előadást 
a Gödi Művházban. A szakembertől számos 
hasznos tudnivalót, praktikát lehet megtudni 
majd annak érdekében, hogy a tavaszi palán-
tázás igazán termőre forduljon az év során.

Szenior Kvíz
Március 26-án, csütörtökön 10 órától ismét 
játékos tudáspróbát tehetnek nyugdíjasaink a 
Gödi Művházban.

Kóstoló a Kiskunságból
Március 27-én, pénteken 18 órától a Szentpé-
teri Borászat lesz a Borklub vendége a Kiskun-
sági Borvidékről a Kincsem Udvarházban. A 
belépődíj 6990 Ft/fő. Regisztráció: ottleszek@
godimuvhaz.hu

Családi Kreatív Műhely
A Gödi Művház húsvétváró kézműves-foglalko-
zásaival a városi családi sportnapon találkoz-
hatnak március 28-án, szombaton a Duna-part 
Nyaralóházakban. Mindenkit szeretettel várnak!

Darts és zsugaklub
Dartsozni csütörtökönként este hattól lehet a 
Kincsem Udvarházban. A zsugások ugyanott 
kéthetente találkoznak, márciusban 5-én és 
19-én.

LELKI FELKÉSZÜLÉS 
A HÚSVÉTI ÜNNEPEKRE

A katolikus templomokban nagyböj-
ti lelkigyakorlatot tartanak március 
20–22. között Máthé Zoltán temes-
vári plébános vezetésével. A hétvégi 
szentmiséken belül lesznek a lelki-
gyakorlatos szentbeszédek: pénte-
ken 18, vasárnap 8.30 és 18 órakor 
Felsőgödön; szombaton 18 órakor 
és vasárnap 10.30-kor Alsógödön.

A GÖDI MŰVHÁZ MÁRCIUSI KÍNÁLATA

Vándorszínészek a Filmklubban. Március 17-én, kedden 18 órától Sándor Pál Ván-
dorszínészek című, 2008-as filmjét vetítik a Kincsem Udvarházban, amit szo-
kás szerint beszélgetés követ majd.
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A megfejtést március 18-ig (!) küldjék meg: godikorkep@god.hu. A helyes megfejtők között kisorsolunk két könyvet, a fődíjas jutalma pedig 
páros belépő lesz (2 x 6990 Ft értékben) a Gödi Művház március 27-i Borklubjába. A februári megfejtés: Azt javaslom, hogy inkább barkoch-
bázzunk. A Letris Görög Gyros gyorsétterem (Dunakeszi, Casalgrande tér 5.) által felajánlott fődíjat, egy kétszemélyes étkezésre szóló (főétel, 
üdítő) meghívót Bibó Izabella nyerte, az édességcsomagokat Domány Rita és Gulyás Miklós. Gratulálunk!

HELYTÖRTÉNETI SÉTA
Március 14-én, szombaton 10 órától Séta 
rejtett gödi ösvényeken történetmeséléssel 
címmel kb. 5 kilométer hosszú Kincsem–
Hesp-emlékkörre várják az érdeklődőket. 
Gyülekezés a Kincsem Udvarház macska-
szobránál. Indulásig, 9.30-tól megtekinthető 
a Kincsem–Hesp-kiállítás. További informá-
ció: kincsem.hesp@gmail.com

VILÁGJÁRÓ ZENÉSZEK GÖDÖN
Március 18-án, szerdán 18 órakor kezdő-
dik Várjon Dénes zongoraestje a Duna-part 
Nyaralóházak színháztermében, a Belépés 
családostul szervezésében.

GÖDI JAZZ NAP
Március 29-én, vasárnap 18 órától Vasi-
csek „Öcsi” János és az AkiMer akusztik 
műsorral várja a Syrius-rajongókat (Széttört 
álmok, Az ördög álarcosbálja) a Duna-part 
Nyaralóházak színháztermében, a Belépés 
családostul szervezésében. 

ÉS TE HOGY VAGY?
Kecskés D. Vértesy Júlia zenepedagógus a 
Térerő-pályázaton elnyert támogatásnak kö-
szönhetően zenés önismereti foglalkozást in-
dított, hogy több tucat gödi édesanya megta-
pasztalhassa a muzsika személyiségfejlesztő 
hatását. Ehhez segítségül hívta Nagy-Deák 
Klaudia szociálpedagógus élménypedagó
giára épülő előadásait, és még a télen elin-
dult az És TE hogy vagy? című, kiscsoportos 
önismereti ingyenes foglalkozás az alsógödi 
Liza Kuckó és Kávézóban. Április 17-én, pén-
teken 9 órakor folytatódik a sorozat, a kö-
vetkező időpontok: május 15. és 29., június 
12. és 19. További információk: Hogyan Igen 
vagy Zene Julcsival Facebook-oldal.

KÖNYVTÁRI AJÁNLÓ

Csíki család meseköre: keddenként (már-
cius 10., 17., 24., 31.) 16.30-tól a Katica 
Gyermekkönyvtárban.

Olvasókör: március 16-án, hétfőn 18 órakor 
a Központi Könyvtárban, a téma: Pasi Ilma-
ri Jääskeläinen Dombvárosi rejtekjáratok 
című kötete.

Húsvéti bütykölde: március 27-én, pénteken 
15 órától a Katica Gyermekkönyvtárban.

Vándorkiállítás: március 31. és április 13. 
között a Hamvas Béla Pest Vármegyei 
Könyvtár szervezésében József Attila életé-
ről és munkásságáról  látható vándorkiállí-
tás a Központi Könyvtárban. A tárlatot meg-
tekintők kvízjátékban vehetnek részt.

Az olimpiát a fenntarthatóság jegyében 
rendezték – a veronai záróünnepség mel-
lett – négy klaszterben; a versenyhelyszí-
nek közt jelentős, több száz kilométeres 
távolságokkal. Ez úgy tűnik, az olimpiai 
rendezés egyik új útja, hiszen találkozhat-
tunk vele a párizsi játékok idején, például 
a vitorlások marseille-i, a sportlövők châ-
teauroux-i vagy a kézilabdázók lille-i ver-
senyeit illetően. Nem kellett új stadionokat 
építeni, inkább csak néhány létesítményt 
felújítani, ami pedig ott marad az utókor-
nak. „Leporolták” a cortinai jégcsarnokot 
a curlingnek, expóparkban „hizlalták” a 
jégpályát, a short trackesek otthonára is 
inkább volt jellemző a retró, a bobpályát 
ugyan „újrahúzták” és a síugrósáncoknál 
is történt fejlesztés, de a mobil lelátók, a 
fűtött sátor lounge-ok, a pihenőhelyek és 
a sajtóközpont, a konténer waxkabinok, 
a parkoló aszfaltján létesített konténer-
falu, a mobil vécék; a nyomtatott helyett 
az online jegyek és pdf-kiadványok, a 
QR-kódos megoldások – mind a fenn-
tarthatóságot szolgálták.

A chamonix-i kezdés, 1924 óta a 
magyar csapat minden téli olimpián 
részt vett. Nem vagyunk havas nemzet, 
tudjuk; műkorcsolyázóink az érmes és 
pontszerző helyezéseikkel korábban, 
rövidpályás gyorskorcsolyázóink pedig 
a közelmúltban kényeztettek el bennün-
ket. Sízőink és snowboardosaink rendre 
ott vannak a téli játékokon, curlingben és 
női jégkorongban nem sokon múlt. Most 
tizenhat sportolónk jutott ki világranglista 
alapján, többen, mint előzőleg Pekingbe. 
A Pavlova Maria, Sviatchenko Aleksei 
műkorcsolyázó páros negyedik helye 
nagyon szép, hiba nélkül futották rövid 
programjukat és kűrjüket, majd a gálán 
ünnepeltek – akár érem is lehetett volna.

Az olimpia kétségkívül legnagyobb 
sztárjai közé tartozik a rajt után nem 

sokkal hatalmasat bukó amerikai alpesi 
síző Lindsey Vonn, a 11-szeres olimpiai 
bajnok, ezúttal hat aranyat nyerő norvég 
sífutó Johannes Klaebo, az esélyesként 
jégre lépő, majd nyolcadikként záró 
amerikai műkorcsolyázó Ilia Malinin – 
de folytathatnánk a sort a világ legjobb 
NHL-játékosaival, hisz a hokitornán 12 
év elteltével térhettek vissza a profi jég-
korongliga legjobbjai.

Arról pedig, hogy ’mi volt a legnagyobb 
élmény’ – hosszan lehetne elmélkedni. A 
megnyitón a százéves San Siro Stadi-
onban – az AC Milan és az Inter Milan 
törzshelyén – Bocellitől a Nessun dorma, 
vagy Mariah Carey hangja és ruhakölte-
ménye, melyet négy markos legény se-
gített levinni a színpadról, Pavlova Maria 
és Sviatchenko Aleksei hibátlan korcso-

lyázása, majd a korisok gálaelőadása, 
Amerika és Kanada küzdelme a hokidön-
tőben, a jamaicai bobcsapat jégkatlanos 
száguldása, a cortinai síterep a Dolomi-
tok gyűrűjében, a livignói snowboardpá-
lya és a Val di Fiemme-i sífutószentély 
versenyei, szurkolni a gyorskorisoknak, 
vagy éppen a záróceremónián a veronai 
amfiteátrumban az itáliai időutazás; ne-
tán a háromhetes, hatezer kilométeres 
barangolás Észak-Olaszországban, aho-
va hólánccal készültünk ugyan, de végül 
a sárban akadtunk el…

E sorokat most a Körkép sportrovatá-
nak „négyolimpiás” szerkesztője jegyzi, 
de a téli játékok történetében van más 
személyes vonatkozása is Gödnek. Ifj. dr. 
Telegdi Attila mesteredző a rövidpályás 
gyorskorcsolyázókkal Salt Lake Cityben, 
Torinóban, Vancouverben és Szocsiban 
edzőként, Phjongcshangban a Magyar 
Országos Korcsolyázó Szövetség szak-
mai igazgatójaként volt a magyar küldött-
ség tagja, és lett részese sporttörténeti, 
első téli aranyérmünknek a férfiváltó jó-
voltából.

Az olimpiai zászló időközben megér-
kezett a francia Alpokba. Arrivederci, Ita-
lia – Salut, France!

Vasvári Ferenc

Milánó-Cortina szubjektív – 
az ötkarika varázsában

1956 Cortina d’Ampezzo, 1960 Róma, 2006 Torinó és 2026 Milánó-Cortina. 
Az olaszok negyedszer rendeztek olimpiát, harmadszor télit; sporttörténeti jelentőséggel 

először lett hivatalos házigazda két város: Milánó és Cortina d’Ampezzo együttesen. 
Az olasz Alpok egyik gyöngyszemébe 70 év elteltével tért vissza az olimpiai láng.
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Újra igényelhetőek vérszilvafa-csemeték! 
Az önkormányzat ismét meghirdeti lakos-
sági facsemete-igénylési akcióját a készlet 
erejéig. A feltételekről bővebb információ a 
fokertesz@god.hu e-mail-címen kérhető.
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Idén első alkalommal rendezték meg a Winter Cup felkészülési labdarúgótornát, 
amely a felsőgödi műfüves pályán hat csapat számára biztosított hasznos játék-
lehetőséget a téli időszakban. A kupát a vendéglátó GSE a második helyen zárta.

A szervezők tájékoztatása szerint a torna megszervezésével a Gödi SE nem-
csak a részt vevő együttesek felkészülését segítette, hanem a klub hírnevét is to-
vább erősítette a térségben. A mezőnyben azonos bajnokságban szereplő, illetve 
magasabb osztályban játszó csapatok is helyet kaptak, ami különösen a Gödi SE 
számára volt hasznos. A csapat változatos stílusú ellenfelek ellen gyakorolhatta 
játékrendszerét, beépíthette az új igazolásokat, valamint folyamatos lehetőséget 
biztosíthatott az U19-es fiataloknak is, akik értékes tapasztalatokat szerezhettek a 
felnőtt mezőnyben. A mérkőzéseket végig jó iram és támadófutball jellemezte, ami 
a szurkolók számára is látványos, élvezetes tornát eredményezett.

A végső összesítésben a Gödi SE a második helyen végzett; a tornát a Leány-
falu SE nyerte, míg a harmadik helyen Váchartyán csapata zárt. A torna legjobb 
kapusának a mindössze 16 éves gödi játékost, Növényi Nándort választották, ami 
különösen nagy elismerés a fiatal hálóőr számára. A gólkirályi címet Kakuk Erik, a 
Leányfalu játékosa szerezte meg 15 góllal. 

A Winter Cup statisztikájához tartozik az összesen 135 találat, mely nagyjából 
tízpercenként született, és mérkőzésenként átlagosan kilenc gól esett. 

A Gödi SE eredményei: Gödi SE – Zebegény 5-1, Gödi SE – Vácduka 8-0, Gödi 
SE – Váchartyán 6-1, Gödi SE – Kismaros 3-4, Gödi SE – Leányfalu 1-5.

REMEK EREDMÉNYEK 
A NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLÁSOKTÓL

Százhalombattán rendezték feb-
ruár 14-én a Pest vármegyei úszó 
diákolimpiát, ahol a Németh László 
iskolát hat diák képviselte. A fiata-
lok kiemelkedő sikereket szállítot-
tak minden korcsoportban.

A IV. korcsoportban Benk Lo-
ránd 100 m gyorson az első helyen 
végzett, míg Timár Huba máso-
dik lett, aki 100 m mellúszásban 
aranyérmet is nyert. Mindkét fiú 
bejutott az országos diákolimpia 
döntőjébe, amelyet március 27–
29. között Szentesen rendeznek. 
A III. korcsoportban Benk Emília 
és Pákozdi-Szabó Csongor 100 
m gyorson harmadik lett, Csongor 
100 m háton a második helyen 
végzett. A II. korcsoportos Benk 
Huba és Pákozdi-Szabó Bálint is 
remekül szerepelt, erősítve az is-
kola csapatát.

KOSÁRLABDALABDARÚGÁS

ÚSZÁS
GÖDI EZÜST AZ ELSŐ WINTER CUPON

A Gödi SE kosárlabdázóinak az őszi 
mérkőzéseket követő sikereiről Mihály 
Gyula technikai vezető adott tájékoz-
tatást.

„A lányok csapatait vezető és ins-
piráló Balogné Tolnai Kinga az U16-os 
lányokkal az alapszakaszbeli teljesít-
ményüknek köszönhetően továbbra is 
az ország legjobb 24 csapata között 
menetel. A tavaszi időszakban továb-
bi komoly kihívást jelentő mérkőzések 
várnak rájuk, hiszen többször is aka-
démiai csapatokkal kell összemérni 
a tudásukat. Ahogy eddig is, most is 
nagy elszántsággal készülnek ezek-
re az alkalmakra. Az U14-es lányok is 
igyekeznek lerakni a névjegyüket a re-
gionális bajnokság táblájára. Őszi telje-
sítményüknek köszönhetően a felsőhá-
zig jutottak. A hátralévő mérkőzéseken 
is szükségük lesz a jó teljesítményre, 
hiszen céljuk bejutni a regionális dön-
tőbe. Ezzel párhuzamosan zajlanak 
az U15-ös Pest vármegyei bajnok-
ság mérkőzései is, amelyeken minden 
igyekezetükkel állják a sarat a lányok – 
ebben Tóth Klára edző segíti őket. Az 
U18-as leányok a rájátszást a bajnok-
ságuk alsóházában folytathatják, jelen-

leg a csoportjukban a második helyet 
birtokolják.

Takács Martin a fiúkat irányítja. Az 
U13-sok teljesítménye a bajnokságuk 
alapszakaszában biztosította számuk-
ra, hogy a rájátszásban erős ellenfelek 
ellen kelljen pályára lépniük. Ez lehető-
séget ad számukra a további fejlődésre 
és az újabb sikerekre. Az U14-esek a 
bajnokságot tornarendszerű mérkőzé-
sekkel folytatják. Martin lelkesen segíti 

őket abban, hogy a tudásuk legjavát 
nyújtsák a következő időszakban, így 
biztosan helyt tudnak állni az ország 
különböző pontjaiban működő akadé-
miák csapatai ellen. Az U16-os fiúk az 
alapszakaszbeli eredményüknek kö-
szönhetően bejutottak a regionális baj-
nokság felsőházába, ahol az eddigi két 
mérkőzés után ötvenszázalékos ered-
ményességgel bírnak. A legfiatalabb 
versenyzőket továbbra is Kecskeméti 
Fanni és Nyíri Dániel segíti az U11-es 
és U12-es bajnokságban. Az összes itt 
szereplő csapatunk bejátszotta magát 
a tabella első harmadába, amire na-
gyon büszkék vagyunk.

Számunkra öröm látni, hogy egyre 
több új gyermek jelentkezik az edzé-
seinken azért, hogy nálunk kosárlab-
dázzon. Már nyolc-kilenc éves gyere-
kek is keresik a lehetőséget, hogy jó 
társaságba kerülve ismerkedhessenek 
meg a sportág alapjaival és a csapat-
játék előnyeivel. A rendszeres sport, a 
társakkal való együttműködés tanulá-
sa olyan kereteket és értékeket ad a 
gyermekek számára, ami hosszú tá-
von igazi megtérülést jelent. Továbbra 
is szeretettel várunk minden érdeklődő 
gyermeket és szülőt a Huzella Tivadar 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
tornacsarnokában zajló edzéseinken” – 
foglalta össze Mihály Gyula.

NÉPSZERŰ ÉS EREDMÉNYES 
A GÖDI KOSÁRLABDA

U14

U16

Vácon rendezték február 7-én a Gyulay 
Zsolt Regionális Akadémia U8–14-es 
korosztálya részére a felkészülési idő-
szak második Héraklész fizikai felmérő-
jét, amely az U12–13-as korosztálynak 
az első pontszerző versenye is volt a ré-
giós válogatottba kerüléshez. A Gödi SE 
kajakosai közül 40 versenyző vett részt 
a versenyen. Ilyés Vilmos és Bor Lilien 

első, Kovács Merse második, Stampf 
Dániel harmadik helyen végzett.

Győr adott otthont február 8-án a ser-
dülő és ifjúsági Héraklész központi fel-
mérőnek, ahol az U15–18 korosztályok 
versenyzőinek kellett jelenlegi tudásukat 
megmutatni a különböző gyakorlatok-
ban. Sinkó László 12, Árkosi Gábor hat 
tanítványával vett részt az erőfelmérőn, 
amelyet négy korcsoportban összesen 
583 versenyző teljesített. A legnagyobb 

létszámú mezőny az U15-ös fiú (157 fő) 
és az U16-os fiú (96) korcsoport volt, 
a lányoknál az U15-ösben (62) és az 
U16-osban (63) voltak a legtöbben. A 
Gödi SE kajakosai a mezőnyök első har-
madában végeztek, ami jó előjel a téli ala-
pozás végéhez közeledve. Kramer-Boga 
Emma (U16) és Timár Huba (U15) is 
megnyerte a korcsoportja küzdelmét, 
Huba a felmérő legnagyobb mezőnyé-
ben, 157 versenyző közül lett a legjobb. 

KAJAK-KENU

SIKEREK A FIZIKAI FELMÉRŐKÖN
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A Búzaszem Iskolában január végén 
rendezte évzáró ünnepségét a GSE 
kajakos szakosztálya, ahol a szakmai 
értékelés mellett elismeréseket is át-
adtak. Hajdu Botond, a hazai szövet-
ség szakfelügyelője, a para kajak-kenu 
szakág szövetségi kapitánya a szak-
osztály legsikeresebb két verseny-
zőjének, Kramer-Boga Emmának és 
Stampf Bencének adott át díjat. 

Pór Miklós szakosztályvezető ki-
emelte a szakosztály 2025-ös bajnoki 
pontversenyben elért top 10-es helye-
zését, ami erőn felüli eredményességet 
jelent. Káplár Norbert, a Dunai Vízisport 
Alapítvány elnöke megköszönte az 
edzők, a versenyzők és a szülők ál-

tal tett erőfeszítéseket. A szakosztály 
edzői beszámoltak az év eseményeiről, 
az elért eredményekről, jutalmazták a 
legsikeresebb versenyzőiket.

A Simon Máté Alapítvány alapítói dí-
jakat osztottak ki a gödi kajakosoknak 
(az edzők véleménye alapján minden 
csoportból az kapott elismerést, aki az 
edzésmunkához és a társaihoz való 
hozzáállásában kitűnt a többiek közül). 
A díjazott Stampf Bence, Stampf Dániel, 
Zahorecz Zalán és Szilágyi Nimród volt. 

Az eseményen részt vett Sinkó 
Panna, aki 2025-ben a maraton Eb-n 
K2-ben ezüstérmes lett, majd a győri 
maraton vb-n szintén párosban egy 
bronzérmet is begyűjtött. Panna 2026-

tól újra a Gödi SE kajak szakosztályá-
nak a versenyzője lesz.

A Sportrovatot írta és szerkesztette: 
Vasvári Ferenc

A GSE felnőtt női kézilabdázói túl van-
nak a bajnokság felén az NB II. B cso-
portjának küzdelmeiben. Csapatunk 14 
győzelemmel és egy elvesztett mérkő-
zéssel, az első helyezettel azonos pont-
számmal, a tabella második helyén áll. 
„Május végéig még kilenc mérkőzés vár 
ránk. Következő hazai mérkőzésünk 
március 28-án 18 órától lesz a Balá-
zsovits Sportcsarnokban, ahol a Károli 
RESC csapatát fogadjuk. Célunk, hogy 
a pontvadászat végén a dobogó há-
rom helye közül a legjobbikat szerez-
zük meg” – mondta Tősér Tibor edző. 
Lapzártánkkor érkezett: Gödi SE–Stav-
mat-Füzesabonyi SC 27-24 (13-11), 
ezzel két ponttal vezetjük a tabellát.

Az U12-es eredményeket Joó Anna 
edző ismertette. „Ebbe a szezonba 
újoncként vágtunk bele. A csapatnak 
és nekem is első, hogy gyermekbaj-

nokságban indulunk. Számoltam vele, 
hogy sok hiba rajzolódik majd ki meccs 
meccs után, de a lányok előtt le a ka-
lappal. Kezdettől fogva lelkesen járnak 
edzésre, az alapozástól végig kitartva 
küzdenek a keretbe kerülés érdeké-
ben, ami szenzációs, hiszen az akarat, 
a küzdés senkiben nem hagyott alább 
egy percre sem. A győzelmek számával 
abszolút meg vagyok elégedve, hiszen 
nem a bajnokság megnyerése a cél. Mi 
kis részcélokat állítottunk fel, van, ami 
már sikerült, és van, amiért még dol-
gozunk. A közös munka folytatódik, 
nagyon büszke vagyok a csapatomra, 
és megyünk előre úgy, ahogyan eddig: 
kemény munkával és alázattal.”

Az U15-ös együttesről Gyetván Krisz-
tina edző adott tájékoztatást. „Az U15-
ös lány kézilabdacsapatunk az idei sze-
zonban kiemelkedő teljesítményt nyújt. 
A bajnokság felsőházának középső 
szakaszában szerepelünk, ami hatal-

mas büszkeség. A lányok nemcsak a 
pályán példamutató hozzáállásúak, ha-
nem azon kívül is igazi közösséget alkot-
nak. A szezon során nagy távolságokra 
utazunk, sokszor többórás buszozással 
jutunk el a mérkőzésekre, de ez sem 
töri meg a lendületünket. Minden utazás 
újabb lehetőség a fejlődésre, az élmény-
szerzésre és a csapatkohézió erősítésé-
re. Számos szép eredményt tudhatunk 
magunk mögött: kiélezett, küzdelmes 
mérkőzéseken arattunk győzelmeket, 
és erős ellenfelekkel szemben is próbá-
lunk helytállni. A lányok minden mec�-
csen szívüket-lelküket beleadják, és fo-
lyamatosan bizonyítják, hogy kitartással 
és fegyelemmel komoly célokat lehet el-
érni. Büszkék vagyunk arra, amit eddig 
elértünk, de nem állunk meg: dolgozunk 
tovább a még szebb eredményekért a 
szezon hátralévő részében is. Köszön-
jük a szülők támogatását minden egyes 
mérkőzésen!”

KRAMER-BOGA EMMA ÉS STAMPF BENCE A SZAKOSZTÁLY TAVALYI LEGSIKERESEBB KAJAKOSA

NB II-BEN ISMÉT CÉL A DOBOGÓ!

Balról Pór Miklós szakosztályvezető, Hajdu 
Botond, a szövetség szakfelügyelője, Stampf 
Bence és Kramer-Boga Emma kajakozó, vala-
mint Sinkó László edző

KAJAK-KENU

KÉZILABDA

U12 U15

Nőgyógyászat

M E D A L P I N
G Ö D  E G É S Z S É G K Ö Z P O N T

Ultrahang vizsgálatok

www.medalpin.eu

Nefrológia
Belgyógyászat

Diabetológia
Ortopédia

Kardiológia

Sebészet
Urológia

Pszichológia
Dietetika

Foglalkozás-egészségügy

Infúziós terápia
Genetikai vizsgálatok

Vérvétel / Laborvizsgálatok

2131 GÖD, BALASSI BÁLINT UTCA 20.

+36 20 886 2218

� Biztonságos Otthonért 
 Villamos Biztonsági Felülvizsgálat! �

A Sürgős Villany csapata gondoskodik otthona
villamos biztonságáról! ⚡
✅ Tapasztalt szakemberek
✅ Gyors kiszolgálás

✅ Profi műszerekkel dolgozunk
Hívjon: +36 20 429 1761 � vagy nézze meg

honlapunkat: http://surgos-vbf.hu
� Kérjen felmérést most!
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https://godiprojekt.hu
2131 Göd, Topolyás dŰlő 4.

info@godiprojekt.hu

Kátyút talált? Gond esetén 

átvizsgáljuk, 

beállítjuk, megoldjuk!

Később akár erősebb költségek, mint pl. gumicsere is 

előfordulhat. Most futómű akciónkkal segítünk! br. 
21.000 Ft-ért visszaállítjuk futóművét! 
Ne feledje: a futómű biztosítja azt, hogy a gumik 
megfelelően „feküdjenek fel” az útra- azaz hiába a jó 
gumi, ha nem megfelelően érintkezik!

Egyetlen erősebb ütés is elég ahhoz, hogy a 

futómű geometriája elállítódjon. 

Ilyenkor először csak apró jelek jelentkeznek:

– enyhén félrehúzó kormány

– rázkódás nagyobb tempónál

– bizonytalanabb úttartás

– egyenetlen gumifutás.

GÖDI TELJES KÖRŰ AUTÓSZERVÍZGÖDI TELJES KÖRŰ AUTÓSZERVÍZ

06 30 255 9009

HIRDETÉS

Dr. Straub Ákos
FŐORVOS

ORTOPÉD-, BALESETI-, ÁLTALÁNOS SEBÉSZ
ÉS SPORTORVOS

Rendelési idő
kedd-csütörtök 15.00–18.00,szombat 09.00–13.00

Bejelentkezés 08.00–20.00 óra között hétköznap

Képalkotó diagnosztika, csecsemőszűrés,
mozgásszervi panaszok vizsgálata (váll, csípő. térd, stb.),

hyaluronsavas ízületi feltöltés, visszérkezelés,
anyajegyek, bőrhibák eltávolítása, benőtt köröm kezelése

Akadálymentesített, gyönyörű környezet, parkolási lehetőség.

06 20 493-1-593, 06 30 387-44-33
06 27 33-18-18, 06 27 996-175

2132 Göd, Jósika u. 29.
www.drstraub.hu

MÁRVÁNY, GRÁNIT, MÉSZKŐ
síremlékek készítése

Gránit sírkövek
folyamatos
akcióban!

Válogasson 50 db-os 
készleten lévő síremlékünk közül!

ÉPÜLETEK TELJES KÖRŰ MŰKÖVEZÉSE, 
LÉPCSŐK, PULTOK, ABLAKPÁRKÁNYOK 

SZINTE AZONNAL!
Kerítés fedlapok, Medenceszegély
Gránit ablakpárkányok készletről

Műhelyünk a gödi temetőnél található:
Rómaiak útja–Nemeskéri u. sarok

Mobil: 06 20 941 3977
Email: lakatoskalman@freemail.hu

www.koakobonkft.hu
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